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1   Southern Campania, Neapolis, c. 300-275 BC. AR Didrachm
(19mm, 6.20g, 10h). Obv. Diademed head of nymph to right,
wearing earring and necklace; behind astragalos, before
monogram. R/ Man-headed bull walking to right, being crowned
with wreath by Nyke flying to right above; below NY. HNItaly 579.
Sambon 478. SNG ANS 374. SNG France 793. Good Fine

1

2   Southern Apulia, Tarentum, c. 380-325 BC. AR Diobol (11mm,
0.96g). Head of Athena to right wearing crested Attic helmet
decorated with hippocamp / Herakles, kneeling to right, fighting
the Nemean lion with one hand and holding club lowered. Good
Fine

1

3   Southern Apulia, Tarentum, c. 380-325 BC. AR Diobol (10mm,
0.8 g). Head of Athena right, wearing crested helmet decorated
with hippocamp. Rev. Herakles standing right, strangling the
Nemean lion; club to left. HNItaly 914; Vlasto 1254-9.

1

4   Southern Apulia, Tarentum, c. 325-280 BC. AR Diobol (9mm,
0.81g). Obv. Head of Athena right, wearing crested helmet
decorated with Skylla. Rev. Herakles kneeling right, strangling the
Nemean lion; club to left, [owl to upper right ?]. HNItaly 976;
Vlasto 1324.

1

5   Southern Apulia, Teate, c. 225-200 BC. Æ Teruncius (20 mm,
9.05g, 11h). Helmeted head of Athena r.. R/ Owl standing r., head
facing; wreath to r., three pellets below. HNItaly 702b. VF

1

6   Northern Lucania, Paestum, c. 90-44 BC. Æ Semis (11mm,
2.38g, 5h). Anchor. R/ Rudder. Crawford 35/1; HNItaly 1254.
Green patina, Good VF

1



7   Southern Lucania, Metapontion, c. 300-250 BC. Æ (15mm,
2.15g, 6h). Head of Herakles r., wearing lion's skin headdress. R/
Ear of barley. Johnston Bronze 60; HNItaly 1696; SNG ANS 567.
Good VF

1

8   Southern Lucania, Metapontion, c. 300-250 BC. Æ (14mm,
2.57g, 6h). Veiled head of Demeter r., wearing stephane. R/ Grain
ear with bud to l.; monogram to l. Johnston 57; HNItaly 1693; SNG
ANS 573. very fine

1

9   Southern Lucania, Metapontion, c. 225-200(?) BC. Æ (15mm,
3.81g, 6h). Athena Alkideimos advancing r. R/ Owl standing r.,
head facing on grain ear. Johnston Bronze 68; HNItaly 1704.
About EF

1

10   Southern Lucania, Metapontion, c. 225-200(?) BC. Æ (16mm,
3.14g, 10h). Athena Alkideimos advancing l. R/ Owl standing l.,
head facing on grain ear. Johnston Bronze 68; HNItaly 1704.
Green patina, near EF

1

11   Southern Lucania, Thourioi. Circa 350-300 BC. Ar Triobol (
13.5mm, 0.91g, 2h). Obv. Helmeted head of Athena to rght. Rev.
Bull butting to right, ΘOYPIΩN above; aegis flanked by EY- ΦR in
exergue. SNG ANS 1168. nearly very fine

1

12   Southern Lucania, Thourioi. Circa450-400 BC. Nomos (Silver,
18.5mm, 5.90g, 4h). Obv. Head of Athena to rght, wearing
laureate and crested Attic helmet. Rev. ΘΟΥΡΙΩΝ Bull walking to
right; [in exergue fish]. HNItaly 1775. SNG ANS 941. good fine

1

13   Bruttium, Petelia, late 3rd century BC. Æ (18mm, 4.55g,
12h). Laureate head of Apollo r. R/ Tripod. HNItaly 2455. Green
patina, Good VF

1



14   Bruttium, Petelia, late 3rd century BC. Æ (17mm, 3.34g, 9h).
Helmeted head of Ares r. R/ Nike standing l., holding wreath.
HNItaly 2456; SNG ANS 607. Green patina, Good VF

1

15   Carthaginian Domain, Sardinia, c. 264-241 BC. Æ (20mm,
4.85g, 6h). Wreathed head of Kore-Tanit l. R/ Head of horse r.;
palm-tree before. Piras 21; SNG Copenhagen (Africa) 173, 177,
178. Good VF

1

16   Carthaginian Domain, Sardinia, c. 300-264 BC. Æ (20mm,
5.34g). Wreathed head of Kore-Tanit l. R/ Head of horse r., letter
before. Piras 44; SNG Copenhagen (Africa) 156. Good Fine - near
VF

1

17   Carthaginian Domain, Sardinia, c. 300-264 BC. Æ (20mm,
5.62g). Wreathed head of Kore-Tanit l. R/ Head of horse r., letter
before. Piras 44; SNG Copenhagen (Africa) 156. Good Fine - near
VF

1

18   Carthaginian Domain, Sardinia, c. 264-241 BC. Æ (19mm,
5.20g, 1h). Wreathed head of Kore-Tanit l. R/ Head of horse r.;
letter before. Piras 50; SNG Copenhagen (Africa) 161. Good VF

1

19   Carthaginian Domain, Sardinia, c. 264-241 BC. Æ Dishekel
(27mm, 14.48g, 6h). Wreathed head of Kore-Tanit l.; star and
crescent behind. R/ Head of horse r.; letter to r. Piras 109; SNG
Copenhagen (Africa) 201. VF

1

20   Sicily, Akragas, c. 279-212 BC. Æ (25mm, 9.15g, 12h).
Laureate head of Apollo r.; two monograms flanking. R/ Warrior
advancing r., about to hurl spear. CNS I, 143; HGC 2, 155. VF

1



21   Sicily, Himera, c. 430 BC. AR Litra (7mm, 0.44g). Bearded
head r., wearing tainia. R/ Helmet. HGC 2, 447-8. Edge fault,
Good Fine

1

22   Sicily, Kentoripai, c. 2nd century BC. Æ Hexas (15mm,
2.99g). Draped bust of Persephone r., grain ear in hair; stalk of
grain behind. R/ Plow with a small bird standing on the share; two
pellets to l. Campana 5A/a; CNS III, 7; SNG ANS 1322-5; HGC 2,
637. Good Fine

1

23   Sicily, Messana, 338-318 BC. Æ (20mm, 6.91g). Laureate
head of Poseidon l. R/ Ornate trident head flanked by dolphins.
CNS I, 14; HGC 2, 833.

1

24   Sicily, Messana. The Mamertinoi. Circa 288-278 BC. Æ (18
mm, 4.60 g). Obv. [ΔIOΣ] Laureate and beardless head of Zeus
left. Rev. [MAMEPTINΩN] Eagle standing left on thunderbolt, with
wings spread. CNS I, 15; HGC 2, 874.

1

25   Sicily, Messana. The Mamertinoi, c. 215-202 BC. Æ (13mm,
2.81g). Head of Herakles r., wearing lion skin headdress. R/ Nike
standing facing, holding wreath and palm branch. SNG
Copenhagen 455; HGC 2, 882.

1

26   Sicily, Syracuse. Agathokles (317-289 BC). Æ Hemilitron
(18mm, 6.41g). c. 317-310. Head of Kore l., wearing wreath of
grain ears. R/ Bull butting l.; dolphin above and below. CNS II, 96;
HGC 2, 1444. Good Fine

1

27   Sicily, Syracuse. Agathokles (317-289 BC). Æ (13mm, 3,12g).
c. 317-310. Head of Arethusa l. symbol behind. R/ Bull butting l.;
dolphin above. HGC 2, 1489. Fine

1



28   Sicily, Syracuse. Agathokles (317-289 BC). Æ (13mm, 3,13g).
c. 317-310. Head of Arethusa l. R/ Bull butting l.; monogram
above. CNS II, 110; HGC 2, 1490. Good Fine

1

29   Sicily, Syracuse. Agathokles (317-289 BC). Æ Litra (20mm,
8.8g). Head of Artemis Soteria r., quiver over shoulder. R/ Winged
thunderbolt. CNS II, 142; SNG ANS 708ff.; HGC 2, 1537. Near VF

1

30   Sicily, Syracuse. Hiketas II (287-278 BC). Æ (25mm, 6.79g,
5h), c. 287-283. Wreathed head of Kore l. R/ Charioteer driving
biga r. CNS II, 127 (Agathokles); HGC 2, 1446. near VF

1

31   Sicily, Syracuse. Hiketas II (287-278 BC). Æ (19mm, 5.93gg),
c. 287-283. Wreathed head of Kore l. R/ Charioteer driving biga r.
CNS II, 124 (Agathokles); HGC 2, 1446. Fine

1

32   Thraco-Macedonian Region, Uncertain, Aigai (?), c. 480-460
BC. AR Obol (10mm, 0.77g). Male goat kneeling r. R/
Quadripartite incuse square. SNG ANS 66 (Aigai). Near VF

1

33   Macedon, Argilos, c. 470-460 BC. AR Hemiobol (7mm, 0.37g).
Winged Pegasos l. R/ Quadripartite incuse square. Cf. Liampi
118a; SNG ANS -; SNG Copenhagen 345 (Therma?). Near VF

1

34   Macedon, Philippi, c. 356-345 BC. Æ (17mm, 5.27g, 9h).
Head of Herakles l., wearing lion skin. R/ Tripod; Θ to l. Bellinger,
Philippi, Group Ic, 5; HGC 3.1, 632. Green patina, EF

1



35   Kings of Macedon, Philip II (359-336 BC). Æ Unit (19mm,
7.02g, 6h). Uncertain mint in Macedon. Head of male r., wearing
tainia. R/ Horseman riding r.; dolphin and monogram below. SNG
ANS 909; HGC 3.1, 882. Green patina, Good VF

1

36   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR
Drachm (16mm, 3.49g). Uncertain mint. Head of Herakles r.,
wearing lion skin. R/ Zeus Aëtophoros seated l.; monogram in l.
field and below throne. Near VF

1

37   Kings of Macedon, Alexander III “the Great” (336-323 BC). Æ
(13mm, 3.33g).Uncertain mint, time of Philip III - Antigonos I
Monophthalmos, c. 323-310 BC. Macedonian shield. R/ K, bow in
quiver, club and grain ear. Liampi, Chronologie, Series II, Group 6,
160-2; cf. Price 2071; HGC 3.1, 959 (Alexander IV). Rare. Near VF

1

38   Kings of Macedon, Alexander III ‘the Great’ (336-323 BC). Æ
(18mm, 5.64g, 6h)). Uncertain mint in Western Asia Minor. Head
of Herakles r., wearing lion skin. R/ Bow in quiver l., club r.; below
torch l. Price 2800. near EF

1

39   Kings of Macedon, Alexander III ‘the Great’ (336-323 BC). Æ
Unit (15mm, 3.76g, 12h). Sardes, c. 319-5. Macedonian shield,
boss decorated with facing kerykeion. R/ Macedonian helmet;
kerykeion, monogram and rose below. Price 2688. Good VF

1

40   Kings of Macedon. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). Æ
(16mm, 6.73g). Tarsos. Head of Herakles r., wearing lion skin. R/
Bow, quiver and club; [grape bunch and A above]. Price 3028.
Good Fine

1



41   Kings of Macedon. Alexander III ‘the Great’ (336-323 BC). Æ
(18mm, 6.08g, 12h). Tarsos. Head of Herakles r., wearing lion
skin. R/ Club above bow in quiver; grape bunch and Θ above.
Price 3029. good VF

1

42   Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Æ Half
Unit (15mm, 4.17g). Miletos or Mylasa, c. 323-319 BC.
Macedonian shield with central pellet. R/ Crested helmet; grain-
ear to l., K to r. Price 2072. Good VF

1

43   Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Æ Half
Unit (16mm, 3.56g, 12h). Salamis, under Nikokreon. Macedonian
shield, facing gorgoneion on boss. R/ Helmet; kerykeion to lower
l. Price 3158. Green patina, VF

1

44   Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Æ Half
Unit (17.5mm, 4.30g, 6h). Salamis, under Nikokreon. Macedonian
shield, facing gorgoneion on boss. R/ Helmet; kerykeion to lower
l. Price 3158. Good VF

1

45   Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Æ Half
Unit (17mm, 3.96g, 11h). Salamis, under Nikokreon. Macedonian
shield, facing gorgoneion on boss. R/ Helmet; kerykeion to lower
l. Price 3158. Green patina, Good VF

1

46   Kings of Macedon, Philip III - Antigonos I Monophthalmos, c.
323-310 BC. Æ (14mm, 2.96g). Uncertain mint in western Asia
Minor (Kalchedon?). Macedonian shield with pellet on the boss. R/
Quiver-over-bow and club; K to l., grain ear to r. Price -; Liampi,
Chronologie, Series II, Group 6, 160-2. Rare, Good VF

1



47   Kings of Macedon, Kassander (316-297 BC). Æ (12mm, 3.03).
Pella or Amphipolis. Head of Herakles r., wearing lion skin / Lion
walking l., breaking spear held in mouth; monogram below. SNG
Alpha Bank 937-41 var. (control); SNG Copenhagen 1154-5. Near
VF

1

48   Kings of Macedon. Antigonos II Gonatas (277/6-239 BC). Æ
(19mm, 4.80g, 3h). Uncertain Macedonian mint. Helmeted head
of Athena r. R/ Pan standing r., erecting trophy. HGC 3.1, 1049.
Green patina, VF - Good VF

1

49   Kings of Macedon. Antigonos II Gonatas (277/6-239 BC). Æ
(20mm, 7.15g, 7h). Uncertain Macedonian mint. Helmeted head
of Athena r. R/ Pan standing r., erecting trophy. HGC 3.1, 1049.
Dark patina, VF - Good VF

1

50   Kings of Macedon, Philip V (221-179 BC). Æ (17mm, 3.64g,
6h). Uncertain Macedonian mint. Head of Herakles r., wearing lion
skin. R/ Rider on horseback r. SNG Alpha Bank 1057-9. Dark
patina, VF

1

51   Kings of Macedon, time of Philip V - Perseus, 187-168 BC. Æ
(19mm, 5.83g, 11h). Amphipolis. Head of Herakles r., wearing lion
skin. R/ Horse walking r.; two monograms below. HGC 3.1, 336.
Dark patina, VF

1

52   Kings of Macedon, time of Philip V and Perseus, 187-168 BC.
Æ (20mm, 8.93g, 12h). Wreathed head of the river god Strymon
to r. R/ Ornamented trident head, monogram to inner l. and r.
HGC 3.1, 334. Dark patina, VF

1



53   Kings of Macedon. Anonymous, after 311 BC. Æ (16mm,
3.82g, 2h). Macedonian shield, in centre head of Herakles in
lionskin. R/ Macedonian helmet; monogram to l., kerykeion to r.
SNG Copenhagen 1134. Good VF

1

54   Kings of Macedon. Anonymous, after 311 BC. Æ (17mm,
4.17g, 10h). Macedonian shield, in centre head of Herakles in
lionskin. R/ Macedonian helmet; monogram to l., kerykeion to r.
SNG Copenhagen 1134. VF - Good VF

1

55   Macedon, Koinon of Macedon. Pseudo-autonomous issue,
time of Claudius to Nero, AD 41-68. Æ Assarion (17mm, 4.48g).
Beroea mint. Nike, holding wreath and palm frond, alighting l. R/
Macedonian shield. RPC I 1621. Green patina, Good VF

1

56   Macedon, Koinon of Macedon. Pseudo-autonomous issue,
time of Severus Alexander (AD 222-235). Æ (22mm, 11.48g).
Diademed and cuirassed bust of Alexander III r., holding shield. R/
Alexander III on Bucephalus galloping r., raising hand; serpent (?)
below horse. RPC VI online 30517 (temporary) (1 specimen). Near
VF

1

57   Macedon, Koinon of Macedon. Pseudo-autonomous issue,
time of Severus Alexander (AD 222-235). Æ (23mm, 9.75g).
Diademed head of Alexander III r, with hanging hair. R/ Alexander
III on Bucephalus galloping r., raising hand. Cf. RPC VI online 430
(temporary) (1 specimen). VF

1

58   Macedon, Koinon of Macedon. Pseudo-autonomous issue,
time of Severus Alexander (AD 222-235). Æ (23mm, 8.39g).
Diademed head of Alexander III r, with flowing hair. R/ Alexander
III on Bucephalus galloping r., raising hand. RPC VI online 340
(temporary) (5 specimens). VF

1



59   Macedon, Koinon of Macedon. Pseudo-autonomous issue,
time of Gordian III (238-244). Æ (24mm, 9.02g). Helmeted head
of Alexander III r.; griffin on helmet; below, star. R/ Alexander III
riding Bucephalus galloping r., holding couched spear; below,
star. Cf, RPC VII.2 300 (1 specimen). Near VF

1

60   Kings of Thrace, Lysimachos (305-281 BC). Æ (20mm, 5.76g,
3h). Uncertain mint in western Asia Minor. Male head r. wearing
Phrygian helmet. R/ Trophy. Müller 13; HGC 3.2, 1755. VF - Good
VF

1

61   Kings of Thrace, Lysimachos (305-281 BC). Æ (15mm, 2.55g,
1h). Lysimacheia. Helmeted head of Athena r. R/ Forepart of a
lion r.; kerykeion and monogram to l., spearhead below. HGC 3.2,
1760. Green patina, Good VF

1

62   Kings of Thrace, Lysimachos (305-281 BC). Æ (18mm, 3.62g,
1h). Helmeted head of Athena r. R/ Lion leaping r.; kerykeion,
monogram and spear-head below. Müller 76; SNG Copenhagen
1153. VF - Good VF

1

63   Kings of Thrace, Lysimachos (305-281 BC). Æ (14.5mm,
2.20g, 12h). Helmeted head of Athena r. R/ Forepart of a lion r.;
kerykeion and monogram to l., spearhead below. SNG
Copenhagen 1159. Good VF

1

64   Thrace, Byzantion in alliance with Kalchedon, 3rd century BC.
Æ (26mm, 10.13g, 12h). Veiled head of Demeter r., wearing grain
wreath. R/ Poseidon seated r. on rocks, holding aphlaston and
trident; monogram to inner r. HGC 3.2, 1428. VF

1



65   Thrace, Chersonesos, c. 386-338 BC. AR Hemidrachm
(12mm, 2.28g). Forepart of lion r., head reverted. R/ Quadripartite
incuse square with alternating raised and sunken quarters. HGC
3.2, 1437. Good Fine

1

66   Thrace, Chersonesos. Circa 386-338 BC. Ar Hemidrachm (
11.5mm, 2.17g, 12h). Obv. Forepart of lion to right, head left.
Rev. Quadripartite incuse square with alternating raised and
sunken quarters; pellet and VE monogram in one sunken quarter,
amphora in the opposite. McClean 4111-2. nearly very fine

1

67   Thrace, Chersonesos. Circa 386-338 BC. Ar Hemidrachm
(13mm, 2.24g, 12h). Forepart of lion to right, head left. Rev.
Quadripartite incuse square with alternating raised and sunken
quarters; pellet in each sunken quarter. McClean 4055-6. SNG
Copenhagen 824-5. HGC 3.2, 1437. very fine

1

68   Thrace, Lysimacheia, c. 309-220 BC. Æ (18mm, 4.37g, 12h).
Head of Herakles r., wearing lion skin. R/ Nike standing l., holding
wreath and palm; two monograms to l. Cf. SNG Copenhagen 914-
17; HGC 3.2, 1500. Near EF

1

69   Thrace, Lysimacheia, c. 245-199/8 BC. Æ (25mm, 7.87g,
12h). Head of Herakles r., wearing lion skin headdress; c/m: head
of a lion facing within circular incuse. R/ Artemis standing r.,
holding torch with both hands. SNG Copenhagen 903-4; HGC 3.2,
1495. Overstruck, VF

1

70   Thrace, Perinthus. Pseudo-autonomous, time of the
Antonines, 138-192. Æ (14mm, 1.86g, 12h). Head of Hermes r.
wearing winged petasus. R/ Winged caduceus. RPC IV online
3895; SNG Copenhagen 728; BMC 6. near VF

1



71   Island of Thrace, Thasos, c. 404-340 BC. AR Trihemiobol
(11mm, 0.76g, 1h). Satyr kneeling l., carrying Kantharos. R/
Amphora. Le Rider 27; SNG Copenhagen 1029. Near EF

1

72   Thessaly, Atrax. Mid 4th century. Chalkous (Bronze, 14.5mm,
2.41g, 6h). Obv. Wreathed head of the nymph Bura to right. Rev.
ATPA / ΓΙΩΝ Horse grazing to right. BCD Thessaly II 58.11. HGC 4,
358. very fine

1

73   Thessaly, Kierion. Circa 400-360 BC. Chalkous (Bronze,
14mm, 2.59g, 3h). Obv. Head of Zeus to right, wearing tainia.
Rev. KIERIAION Arne, half-kneeling to right, head to left, playing
with astragaloi. Rogers 173. BCD Thessaly II 107.4. HGC 4, 679.

1

74   Thessaly, Krannon, c. 350-300 BC. Æ Dichalkon (16.5mm,
4.26g, 1h). Horseman riding r. R/ Hydria on cart. BCD Thessaly
119.12; HGC 4, 385. Good VF

1

75   Thessaly, Larissa. Circa 344-337 BC. Ar Trihemiobol ( 11mm,
1.06g, 12h). Head of the nymph Larissa facing, turned slightly to
the left, wearing ampyx, pendant earring, and simple necklace.
Rev. Thessalian cavalryman, wearing petasos and chlamys and
holding a staff, riding cantering horse to right. BCD Thessaly II,
326. SNG Copenhagen 134. nearly very fine

1

76   Thessaly, Metropolis. 3rd century BC. Trichalkon (Bronze,
19mm, 4.48g, 11h). Obv. Laureate head of Apollo to right. Rev.
MHTPOΠOΛITΩN Aphrodite Kastneia standing left, holding dove;
to left, Eros standing left, reaching up towards the bird; two
monograms to right. Rogers 409. BCD Thessaly II 477. HGC 4,
255.

1



77   Thessaly, Metropolis. 3rd century BC. Trichalkon (Bronze,
21mm, 5.69g, 11h). Obv. Laureate head of Apollo to right. Rev.
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΩΝ Forepart of man-headed bull left, head right;
monogram to left. Rogers 411 var. (monogram below). BCD
Thessaly II 483.1-3. HGC 4, 257.

1

78   Thessaly, Peparethos. 4th-3rd centuries BC. Chalkous
(Bronze 14.5mm, 1.80g, 6 h). Obv. Bearded head of Dionysos to
right, wearing ivy wreath. Rev. Π - E Kantharos containing vine
tendrils with grape bunches hanging to left and right. BCD
Thessaly II 798. Rogers 559. HGC 6, 412. nearly very fine

1

79   Thessaly, Perrhaiboi. Late 2nd-early 1st century BC.
Trichalkon (Bronze, 18.5mm, 6.84g, 12h). Obv. Laureate head of
Zeus to right. Rev. ΠΕΡΡΑΙ - ΒΩΝ Hera seated to right on throne,
holding sceptre; ΣΩ to inner right. Rogers 441var. (ΣΩTI to inner
right). BCD Thessaly II 562.2 & 563.1. HGC 4, 157. very fine

1

80   Thessaly, Perrhaiboi, late 2nd to early 1st century BC. Æ
Trichalkon (19mm, 8.01g, 1h). Laureate and bearded head of
Zeus r. R/ Hera, diademed, veiled and draped, seated r., holding
long sceptre. BCD Thessaly 562.2; HGC 4, 157. Scarce, Good VF -
near EF

1

81   Thessaly, Pherai.Circa 404-369 BC. Chalkous (Bronze, 10mm,
1.40g, 9h). Obv. Head of Ennodia to right. Rev. EΦPAI Water
fountain in the form of lion head to right. Rogers 513. BCD
Thessaly II 690. HGC 4, 572. good fine

1

82   Thessaly, Pherai. Late 4th century BC. Chalkous (Bronze,
16.5mm, 2.75g, 1h). Obv. Laureate head of Ennodia to right;
flaming torch before. Rev. ΦΕΡΑΙΟN Water fountain in the form of
lion head to right; [fish beow]. Rogers 514. BCD Thessaly II 691.1.
very fine

1



83   Akarnania, Argos Amphilochikon, 330-300 BC. Æ (18mm,
4.82g, 6h). Young male head l. R/ ΑΡΓΕΙΩΝ, Dog standing r. BMC
172, 5. VF

1

84   Phokis, Federal Coinage, c. 460-458/7 BC. AR Hemidrachm
(13mm, 2.92g, 11h). Bull’s head facing. R/ Head of Artemis r.
within incuse square. Williams 166; HGC 4, 1027. Good VF

1

85   Elis, Olympia, mid-late 2nd century BC. Æ Unit (19mm,
5.13g, 6h). Laureate head of Zeus r. R/ Ethnic within wreath. Cf.
BCD Olympia 302–5; HGC 5, 545. Green patina, VF - Good VF

1

86   Skythia, Olbia, c. 300-275 BC. Æ (18.5mm, 3.99g, 6h).
Turreted and wreathed head of Demeter l. R/ Archer kneeling l.,
drawing arrow. SNG BM Black Sea 545-6; HGC 3.2, 1908. VF

1

87   Cimmerian Bosporos, Pantikapaion, c. 475-400 BC. AR Obol
(9mm, 0.64g). Facing lion's head. R/ Quadripartite incuse. BMC
Black Sea 837; SNG Stancomb 511. Good VF

1

88   Asia Minor, Uncertain mint (Kyme?), 5th century BC. AR
Hemiobol (5mm, 0.22g). Head of eagle l. R/ Quadripartite incuse
square. Cf. SNG Kayhan 739 (tetartemorion; Ionia or Caria). VF

1

89   Asia Minor, Uncertain, c. 600-550 BC. AR Hemiobol (5mm,
0.24g). Horse head r. R/ Rough incuse square. Cf. Klein 332
(Kyme in Aeolis). VF - Good VF

1



90   Asia Minor, Uncertain, c. 600-550 BC. AR Hemiobol (7mm,
0.27g). Horse head r. R/ Rough incuse square. Cf. Klein 332
(Kyme in Aeolis). VF

1

91   Asia Minor, Uncertain, c. 480-450 BC. AR Tetartemorion
(45mm, 0.17g). Head of a roaring lion r.; ? to upper r. R/ Symbol
within incuse square. Cf. SNG Kayhan 746. Good VF

1

92   Pontos, Amisos (as Peiraieos), c. 435-370 BC. AR Siglos
(13.5mm, 3.71g). Head of Hera l., wearing ornate stephanos. R/
Owl, with wings spread, standing facing on shield. HGC 7, 229.
Fine

1

93   Pontos, Amisos, c. 125-100 BC. Æ (22mm, 8.77g, 12h). Under
Mithradates VI, c. 85-65 BC. Head of Dionysos r., wearing wreath
of ivy. R/ Panther skin and thyrsos on cista mystica; monogram to
l. RG 24; SNG BM Black Sea 1202-4; HGC 7, 243. Good VF

1

94   Pontos, Amisos, c. 111-90 BC. Æ (18mm, 7.60g, 12h).
Helmeted head of Athena r. R/ Sword in sheath. HGC 7, 241. good
VF

1

95   Pontos, Amisos, time of Mithradates VI, c. 85-65 BC. Æ
(21mm, 7.83g, 12h). Aegis with Gorgoneion in centre. R/ Nike
advancing r. holding wreath and palm; monograms at sides. HGC
7, 242. Near EF

1

96   Pontos, Amisos, time of Mithradates VI, c. 85-65 BC. Æ
(20.5mm, 8.57g, 12h). Laureate head of Zeus r. R/ Eagle standing
l., head r., on thunderbolt; monogram to l. SNG BM Black Sea
1227-30; SNG Copenhagen 135; HGC 7, 245. VF - Good VF

1



97   Kings of Bithynia, Prusias I (c. 230-182 BC). Æ (21mm, 5.85g,
12h). Laureate head of Apollo r., quiver over shoulder. R/ Bow and
quiver. RG 17; SNG Copenhagen 628-9; SNG von Aulock 250.
Brown patina, Good VF

1

98   Kings of Bythinia, Prusias II (182-149 BC). Æ (22mm, 5.30g,
12h). Wreathed head of Dionysos r. R/ Centaur advancing r.,
playing lyre; monogram below raised foreleg. RG 26. Dark patina,
near EF

1

99   Kings of Bythinia, Prusias II (182-149 BC). Æ (19mm, 4.25g,
12h). Wreathed head of Dionysos r. R/ Centaur advancing r.,
playing lyre; monogram below raised foreleg. RG 26. Metal-flaws,
Good VF

1

100   Bithynia, Dia, c. 85-65 BC. Æ (19mm, 7.71g, 12h). Laureate
head of Zeus r. R/ Eagle standing l. on thunderbolt, head r.;
monogram in l. field. SNG BM Black Sea 1562; SNG Copenhagen
404; HGC 7, 453. Green patina, VF - Good VF

1

101   Mysia, Adramytion, 4th century BC. Æ (11mm, 1.70g, 3h).
Laureate head of Zeus facing slightly r. R/ Eagle standing l. on
rock; grain ear to l. SNG BnF 3. good VF

1

102   Mysia, Germe. Pseudo-autonomous issue, c. 2nd-3rd
century AD. Æ (13mm, 1.40g, 12h). Bearded and bare head of
Herakles r., with lion skin tied around neck. R/ Lion standing r.
SNG von Aulock 1095; SNG Copenhagen 127. VF - Good VF

1

103   Mysia, Germe. Time of Gordian III (238-244). Æ (22mm,
5.38g, 6h). Turreted and draped bust of Tyche r. R/ Athena
standing l., holding phiale over altar, spear and shield set on
ground. RPC VII.1 162.1A; BMC 10-1. Near EF

1



104   Mysia, Kyzikos, c. 450-400 BC. AR Hemiobol (8mm, 0.38g).
Forepart of boar l.; tunny to r. R/ Head of lion l.; star to l. (?); all
within incuse square. Von Fritze II, 10; SNG BnF 376. VF

1

105   Mysia, Kyzikos, c. 450-400 BC. AR Obol (8mm, 0.77g, 3h).
Forepart of boar l.; tunny to r. R/ Head of roaring lion l.;
retrograde K to upper l; all within incuse square. Von Fritze II 15;
SNG BnF 380-4. VF - Good VF

1

106   Mysia, Kyzikos, c. 450-400 BC. AR Hemiobol (9mm, 0.36g,
3h). Forepart of boar l.; tunny to r. R/ Head of lion l.; star to l.; all
within incuse square. Von Fritze II, 10; SNG BnF 376. Good VF

1

107   Mysia, Kyzikos, 2nd-1st century BC. Æ (18mm, 5.37g, 12h).
Head of Kore Soteira r., wearing wreath of grain. R/ KY-ZI and
monogram within an oak wreath. SNG Arikantürk 476-8 var.
(monogram); SNG BnF 452ff. var. (same). Dark tone, EF

1

108   Mysia, Lampsakos, c. 4th-3rd century. Æ (15.5mm, 3.36g,
12h). Laureate head of Zeus r. R/ Forepart of Pegasos r.; below,
dolphin r. SNG von Aulock 1301. Dark patina, Good VF

1

109   Mysia, Pergamon, c. 133-27 BC. Æ (18mm, 7.24g, 12h).
Uncertain magistrate. Helmeted head of Athena r. R/ Nike
standing r., holding wreath and palm. SNG BnF 1785ff. VF - Good
VF

1

110   Mysia, Pergamon, c. 133-27 BC. Æ (18mm, 5.13g, 11h).
Helmeted head of Athena r. R/ Trophy consisting of helmet and
cuirass. SNG BnF 1875-9; SNG Copenhagen 393-5. Good VF

1



111   Mysia, Pergamon, c. 133-27 BC. Æ (19mm, 5.89g, 12h).
Helmeted head of Athena r. R/ Trophy consisting of helmet and
cuirass. SNG BnF 1875-9; SNG Copenhagen 393-5. Green patina,
near EF

1

112   Mysia, Pergamon, c. AD 40-60. Æ (18.5mm, 3.26g, 12h).
Draped bust of Senate r. R/ Turreted bust of Roma r. RPC I 2374;
BMC 205. Green patina, Good VF - near EF

1

113   Troas, Abydos, c. 500-480 BC. AR Diobol (8.5mm, 1.34g).
Eagle standing l., wings closed. R/ Quadripartite incuse square.
SNG Copenhagen 1-2; SNG von Aulock 1. VF - Good VF

1

114   Troas, Abydos, 4th-3rd century BC. Æ (15mm, 4.40g, 6h).
Laureate head of Apollo l. R/ Eagle standing r.; to r., tripod. Cf.
SNG Copenhagen 24-5 (symbol). Green patina, VF - Good VF

1

115   Troas, Alexandria, Pseudo-autonomous issue, c. mid 3rd
century AD. Æ (21mm, 5.00g, 12h). Turreted and draped bust of
Tyche r.; vexillum behind. R/ She-wolf standing r., suckling the
twins Remus and Romulus. Bellinger A495; SNG Copenhagen 104-
7. Good VF

1

116   Troas, Alexandria. Pseudo-autonomous issue, c. mid 3rd
century AD. Æ (20mm, 6.37g, 12h). Turreted and draped bust of
Tyche r., with vexillum over shoulder. R/ Eagle, head l. with wings
spread, standing facing on head and neck of bull facing r.
Bellinger A491. EF

1



117   Troas, Dardanos, 4th century BC. Æ (16mm, 3.97g).
Horseman, wearing petasos and chlamys, riding r. R/ Cock
standing r. SNG Arikantürk 451ff. Near VF

1

118   Troas, Gargara, c. 400-350 BC. AR Hemiobol (8mm, 0.44g,
12h). Laureate head of Apollo l. R/ Head of ram r. SNG Arikantürk
-; SNG von Aulock 7597. Rare, VF - Good VF

1

119   Troas, Gergis, c. 350-300 BC. Æ (12.5mm, 1.74g, 3h). Head
of Sibyl Herophile facing slightly r., wearing laurel wreath and
necklace. R/ Sphinx seated r. SNG Copenhagen 338; SNG von
Aulock 1515. VF - Good VF

1

120   Troas, Gergis, c. 350-300 BC. Æ (12.5mm, 1.82g, 12h).
Head of Sibyl Herophile facing slightly r., wearing laurel wreath
and necklace. R/ Sphinx seated r. SNG Copenhagen 338; SNG von
Aulock 1515. VF - Good VF

1

121   Troas, Gergis. 4th century BC. Æ (8 mm 0,83 g). Obv.
Laureate head of Sibyl Herophile facing slightly right. Rev. ΓΕΡ
Sphinx seated right. SNG Arikantürk 545-56.

1

122   Troas, Hamaxitos, 4th century BC. Æ (11mm, 1.30g, 9h).
Laureate head of Apollo l. R/ Lyre. SNG Ashmolean 1149; SNG
Copenhagen 344. VF

1

123   Troas, Kebren, c. 5th century BC. AR Diobol (9mm, 1.06g).
Head of ram r. R/ Quadrapartite incuse square. SNG Copenhagen
254; SNG von Aulock 1544. VF

1



124   Troas, Kebren, 5th century BC. AR Diobol (11mm, 1.31g).
Ram’s head l. R/ Quadripartite incuse square. Cf. SNG Ashmolean
1076-7. VF

1

125   Troas, Kebren, c. 4th century BC. Æ (21mm, 8.80g, 6h).
Laureate head of Apollo r.; kerykeion below. R/ Ram's head r.;
below, eagle standing r. SNG Arikantürk 402-3. VF

1

126   Troas, Skepsis, c. 400-310 BC. Æ (15mm, 4.40g, 6h).
Forepart of Pegasos r. R/ Fir tree within square; kantharos to
outer l. SNG Copenhagen 471. Good VF

1

127   Aeolis, Aigai, 2nd-1st centuries BC. Æ (13mm, 1.52g, 11h).
Head of Hermes r., wearing petasos. R/ Forepart of goat r.;
monograms above and to r. Cf. SNG Copenhagen 14
(monograms). Green patina, Good VF

1

128   Aeolis, Aegae. Pseudo-autonomous issue, time of Claudius
(41-54). Æ (20mm, 2.19g, 12h). Apollonios Nemeonikos,
magistrate. Helmeted bust of Athena l., wearing aegis. R/ Zeus
standing l., holding eagle and sceptre. RPC I 2431A (6
specimens). Scarce, green patina, Good VF

1

129   Aeolis, Elaia, c. 450-400 BC. AR Hemiobol (7mm, 0.42g).
Helmeted head of Athena l. R/ Wreath. SNG Copenhagen 164. VF

1

130   Aeolis, Elaia, mid 4th-3rd century BC. Æ (11mm, 1.45g, 3h).
Helmeted head of Athena l. R/ Grain-seed within olive-wreath.
SNG Copenhagen 171-2. VF - Good VF

1



131   Aeolis, Elaia, c. 2nd-1st century BC. Æ (14mm, 3.37g, 12h).
Head of Demeter r., wearing grain wreath. R/ Torch within grain
wreath. BMC 23. Green patina, Good VF

1

132   Aeolis, Kyme, c. 450-400 BC. AR Hemiobol (7mm, 0.36g).
Head of eagle l.; K to l. R/ Quadripartite incuse square. Klein 333;
SNG Copenhagen 31. VF

1

133   Aeolis, Kyme, 2nd century BC. Æ (17mm, 3.95g, 12h).
Artemis, holding long torch, greeting the Amazon Kyme, holding
sceptre. R/ Two figures (Apollo and Kyme?) in quadriga r. SNG
Copenhagen 113; SNG von Aulock 7698. Green patina, Good VF

1

134   Aeolis, Myrina, 4th century BC. Æ (14mm, 2.47g, 12h).
Helmeted head of Athena r. R/ Amphora. SNG Copenhagen 218-9.
Green patina, Good VF

1

135   Aeolis, Neonteichos, c. 2nd century BC. Æ (16mm, 23.22g,
6h). Head of Athena r., wearing crested Attic helmet decorated
with griffin. R/ Owl standing r., head facing; monogram below.
SNG von Aulock 1670. VF

1

136   Lesbos, Unattributed early mint, c. 500-450 BC. BI 1/12
Stater (9mm, 1.25g). Confronted boars heads. R/ Four-part incuse
square. HGC 6, 1067. Near VF

1

137   Ionia, Ephesos, c. 500-420 BC. AR Tetartemorion (6mm,
0.17g, 12h). Bee with slightly curved wings. R/ EΦ, Head of eagle
r. within incuse square. Karwiese Series IV, Type 2; SNG Kayhan
126-9. VF - Good VF

1



138   Ionia, Ephesos. Circa 375-325 BC. Æ (10 mm 1,21 g). Obv.
Female head left, wearing mural-crown. Rev. E - Φ. Bee. SNG von
Aulock 1839; SNG Copenhagen 256; BMC 68.

1

139   Ionia, Ephesos. Circa 370-350 BC. Æ (16 mm 3,36 g). Obv.
Ε-Φ Bee with straight wings. Rev. Stag kneeling left, head turned
right; magistrate name to left, astragalos to right. Cf. SNG von
Aulock 1838

1

140   Ionia, Ephesos, c. 258-202 BC. Æ (15mm, 4.46g).
Nikomachos(?), magistrate. Diademed and draped bust of
Artemis r., bow and quiver over shoulder. R/ Forepart of stag
kneeling r., head l. Cf. BMC 118ff. Good Fine

1

141   Ionia, Ephesos. Circa 190-150 BC. Æ (19 mm, 4,82 g). Obv,
E - Φ.Bee within laurel wreath. Rev. Stag grazing right; [quiver
above, uncertain magistrate name in exergue]. BMC Greek
(Ionia), p. 58, 83ff; SNG Kayhan 292ff.

1

142   Ionia, Ephesos, late 2nd-early 1st century BC. Æ (17mm,
3.56g, 12h). Apollonios magistrate. Stag standing r. before palm
tree; monogram to r., magistrate name in exergue. SNG
Copenhagen 299. VF

1

143   Ionia, Klazomenai, c. 380-360 BC. Æ (17mm, 3.54g, 6h).
Head of Athena, wearing triple crested helmet, facing slightly r. R/
Ram standing r.; uncertain symbol to r. Cf. SNG Kayhan 1301-3
(for type). VF

1

144   Ionia, Kolophon, late 6th century BC. AR Hemiobol (5mm,
0.31g). Archaic head l. R/ Incuse square punch. SNG Kayhan 342.
Good VF

1



145   Ionia, Kolophon, c. 4th-3rd century BC. Æ (10mm, 0.89g,
12h). Laureate head of Apollo facing slightly l. R/ Tripod; c/m:
lyre. Good VF

1

146   Ionia, Kolophon, c. 330-285 BC. Æ (18mm, 5.23g, 11h).
Pantagnotos, magistrate. Laureate head of Apollo r. R/ Horseman
riding r. with chlamys flying behind, holding lance; kithara in
upper l. SNG Copenhagen 167. Green patina, VF - Good VF

1

147   Ionia, Leukai, c. 350-300 BC. Æ (10mm, 0.79g). Laureate
head of Apollo l. R/ Swan standing left with open wings. Cf. SNG
Copenhagen 799-801. Near VF

1

148   Ionia, Magnesia, c. 4th-3rd century BC. AR Obol (9mm,
0.62g, 3h). Laureate head of Apollo r. R/ Forepart of bull butting r.
Klein 408; SNG Tübingen 2924. VF - Good VF

1

149   Ionia, Magnesia, c. 4th-3rd century BC. AR Obol (9mm,
0.66g, 10h). Laureate head of Apollo r. R/ Forepart of bull butting
r. Klein 408; SNG Tübingen 2924. VF - Good VF

1

150   Ionia, Miletos, late 6th-early 5th century BC. AR Diobol
(9mm, 1.12g). Forepart of a lion r., head l. R/ Stellate design
within square incuse. SNG Kayhan 476-81. VF

1

151   Ionia, Miletos, late 6th-early 5th century BC. AR Diobol
(10mm, 1.14g). Forepart of a lion l., head r. R/ Stellate design
within square incuse. SNG Kayhan 462-75. Near EF

1



152   Ionia, Miletos, late 6th-early 5th century BC. AR Diobol
(11mm, 1.05g, 12h). Forepart of a lion r., head l. R/ Stellate
design within square incuse. SNG Kayhan 476-81. VF

1

153   Ionia, Miletos, late 6th-early 5th century BC. AR Diobol
(7.5mm, 0.96g). Forepart of a lion r., head l. R/ Stellate design
within square incuse. SNG Kayhan 476-81. Good VF - near EF

1

154   Ionia, Miletos, late 6th-early 5th century BC. AR Diobol
(9mm, 1.10g). Forepart of a lion l., head r. R/ Stellate design
within square incuse. SNG Kayhan 462-75. Good VF

1

155   Ionia, Miletos, late 6th-early 5th century BC. AR Diobol
(9mm, 1.24g). Forepart of a lion l., head r. R/ Stellate design
within square incuse. SNG Kayhan 462-75. Near EF

1

156   Ionia, Miletos, late 6th-early 5th century BC. AR Diobol
(9mm, 1.26g). Forepart of a lion r., head l. R/ Stellate design
within square incuse. SNG Kayhan 476-81. Good VF - near EF

1

157   Ionia, Miletos, c. 350-325 BC. Æ (17mm, 4.11g, 12h).
Uncertain magistrate. Laureate head of Apollo r. R/ Lion standing
r., head l.; star above. Cf. SNG Copenhagen 975-6. VF - Good VF

1

158   Ionia, Teos, late 6th-early 5th century BC. AR Hemiobol
(4mm, 0.25g, 12h). Head of griffin l. R/ Quadripartite incuse
square [central pellet]. Cf. SNG Kayhan 1495; cf. Klein 449
(Phokaia). very rare, VF

1



159   Lydia, Apollonis(?). Æ (30mm, 14.01g, 5h). […]ΔOC KTICT
ΑΠΟΛΛΩN[…], Head of Herakles r., wearing lion skin. R/ Two
figure standing vis a vis, clasping hands over altar. GRPC -. Green
patina, VF

1

160   Lydia, Apollonis, 2nd-1st century BC. Æ (18mm, 4.58g, 3h).
Head of Herakles r., wearing lion skin. R/ Winged thunderbolt.
GRPC 3; SNG Copenhagen 17; SNG von Aulock 2899; BMC 3-4.
Dark green patina, VF - Good VF

1

161   Lydia, Apollonis. Pseudo-autonomous, time of Hadrian (117-
138). Æ (14mm, 1.69g, 6h). Helmeted and cuirassed bust of
Athena r., wearing aegis. R/ Lion standing r. RPC III 1840A; GRPC
15. VF - Good VF

1

162   Lydia, Daldis. Pseudo-autonomous. Æ (21mm, 5.72g, 6h).
Draped bust of the Senate r. R/ Artemis advancing r., drawing
bow; behind, hound advancing r. GRPC 19. Rare, VF - Good VF

1

163   Lydia, Hierocaesarea. Pseudo-autonomous, time of Trajan
(98-117). Æ (22mm, 7.90g). Tiberius Iulius Ferox, proconsul.
Turreted and draped bust of Tyche r. R/ Artemis standing r.,
drawing arrow from quiver and holding bow; to r. hind. RPC III
1849. Near VF

1

164   Lydia, Philadelphia, 1st century BC. Æ (17mm, 5.70g).
Macedonian shield. R/ Winged thunderbolt within wreath;
monogram above. SNG Copenhagen 343 var. (monogram). Green
patina, Good VF

1



165   Lydia, Sala, c. 2nd century BC. Æ (16mm, 2.96g, 12h). Bare
head of Herakles r. R/ Grape bunch. GRPC 36; BMC 25-6. Green
patina, VF - Good VF

1

166   Lydia, Sardeis, c. 133 BC-AD 14. Æ (17mm, 3.96g, 12h).
Wreathed head of Dionysos r. R/ Forepart of lion r.; monogram to
l. GRPC 182; SNG Copenhagen 468; SNG von Aulock 3128; BMC
47. Good VF

1

167   Lydia, Sardeis, c. 133 BC-AD 14. Æ (12mm, 5.84g, 12h).
Laureate head of youthful Herakles r., lion skin tied around neck.
R/ Apollo standing l., holding crow and laurel branch; monogram
to l.; all within laurel wreath. Cf. SNG Copenhagen 490-9. VF

1

168   Lydia, Sardeis(?), c. 2nd-1st century BC. Æ (20mm, 6.02g).
Wreathed head of Dionysos r. R/ Zeus(?) standing l. Good Fine

1

169   Caria, Kaunos, mid 4th-mid 3rd centuries BC. AR Obol
(8mm, 0.70g). Diademed head of Alexander III r. R/ Cornucopia; K
to l., monogram to r. Cf. SNG von Aulock 8099. VF

1

170   Caria, Kaunos, 3rd-2nd century BC. Æ (14mm, 2.60g, 12h).
Male head r., wearing taenia. R/ Male figure advancing r., holding
spear (and serpent?). Cf. SNG von Aulock 8103. VF

1

171   Phrygia, Akmoneia, 1st century BC. Æ (18mm, 3.79g, 12h).
Theodotos and Hierokles, magistrates. Laureate head of Zeus r.
R/ Asklepios standing facing, head r., holding serpent staff. SNG
Copenhagen 11; Weber 6970-1. Good VF

1



172   Phrygia, Amorion, 2nd-1st century BC. Æ (14mm, 3.24g).
Turreted head of Tyche r. R/ Lion leaping on kerykeion r. ;
monogram to l. Cf. BMC 6; HGC 7, 653. VF

1

173   Phrygia, Apameia, c. 100-50 BC. Æ (19mm, 7.02g). Manti-,
son of Diodo-, magistrate.Laureate head of Zeus r. R/ Cult statue
of Artemis Anaïtis facing. Cf. SNG Copenhagen 170-184
(magistrates). VF

1

174   Phrygia, Apameia, c. 88-40 BC. Æ (21mm, 10.15g, 12h).
Uncertain magistrate. Helmeted bust of Athena r., wearing aegis.
R/ Eagle landing r. on maeander pattern; star above, caps of the
Dioskouroi flanking maeander pattern. HGC 7, 670. Green patina,
Good VF

1

175   Phrygia, Laodiceia ad Lycum. Pseudo-autonomous issue,
time of Antoninus Pius (138-161). Æ (20mm, 5.24g, 6h). P. Ailios
Dionysios Sabinianos, magistrate. Draped bust of Dionysus r.,
wearing ivy-wreath. R/ Mask of Silenus r., with ivy-wreath lying on
cista mystica, around which a serpent twines; to l., pedum over
which a pair of cymbals hangs. RPC IV.2 online 2114 (temporary);
SNG Copenhagen 532; BMC 96. Good VF

1

176   Phrygia, Tiberiopolis. Psuedo-autonomous issue, c. 2nd
century AD. Æ (17mm, 4.81g). Draped bust of the Senate r. R/
Cult statue of Ephesian Artemis with supports, flanked by two
stags. RPC III 2522; Waddington 6576; von Aulock Phrygien 1200-
4. VF

1

177   Dynasts of Lycia, Trbbenimi. Uncertain mint. Circa 390-370
BC. Ar 1/3 Stater (15mm, 2.98g, 12h). Obv. Facing scalp of lion.
Rev. Triskeles, TPBB

1



178   Pamphylia, Aspendos, c. 465-430 BC. AR Stater (20.5mm,
10.77g). Warrior advancing r., holding shield and spear. R/
Triskeles within incuse square. SNG BnF 1-13; cf. SNG
Copenhagen 175. Good VF

1

179   Pamphylia, Aspendos, c. 465-430 BC. AR Stater (20mm,
10.97g). Warrior advancing r., holding shield and spear. R/
Triskeles within incuse square. SNG BnF 1-13; cf. SNG
Copenhagen 175. Good VF

1

180   Pamphylia, Perge, c. 190-130 BC. Æ (18mm, 3.77g, 12h).
Sphinx seated r., wearing kalathos. R/ Artemis standing l., holding
wreath and sceptre. SNG BnF 355-61. Dark patina, VF

1

181   Pamphylia, Perge, c. 50-30 BC. Æ (15mm, 4.24g, 12h). Cult
statue of Artemis Pergaia facing within distyle temple. R/ Bow and
quiver. SNG BnF 373-8. VF

1

182   Pamphylia, Side, c. 460-430 BC. AR Stater (19mm, 10.66g,
9h). Pomegranate; dotted border. R/ Helmeted head of Athena r.
within incuse square. SNG BnF -; Weber 7353. VF

1

183   Pamphylia, Side, 2nd-1st centuries BC. Æ (14mm, 1.88g).
Helmeted head of Athena r. R/ Nike standing l., holding wreath
and palm; pomegranate to l. SNG BnF 748. Near VF

1

184   Pisidia, Antioch, c. 1st century BC. Æ (18.5mm, 4.96g, 11h).
Theot-, magistrate. Draped bust of Mên r., wearing laureate
Phrygian cap, set on crescent. R/ Humped bull standing r. SNG
BnF 1050ff. var. (magistrate). Brown patina, EF

1



185   Pisidia, Selge, c. 350-300 BC. AR Obol (9mm, 0.91g). Facing
gorgoneion. R/ Helmeted head of Athena r.; astralagos behind.
SNG BnF 1934. Near VF

1

186   Pisidia, Termessos, 1st century BC. Æ (18.5mm, 4.95g,
12h). Laureate head of Zeus r. R/ Forepart of horse l.; c/m below:
thunderbolt within rectangular incuse. SNG BnF -. Good VF

1

187   Cilicia, Aigiai, c. 47-26 BC. Æ (19mm, 3.25g, 12h).
Diademed head of Alexander III of Macedon(?) r. R/ Nike
advancing l., holding wreath and palm. SNG Levante 1684. VF

1

188   Cilicia, Hierapolis-Kastabala, 2nd-1st century BC. Æ (22mm,
8.37g, 1h). Turreted, veiled and draped bust of Tyche r. R/ River
god Pyramos swimming r., head facing; eagle to l. SNG BnF 2212-
3; SNG Levante 1569. VF

1

189   Cilicia, Tarsos, c. 164-27 BC. Æ (24mm, 7.10g, 12h).
Turreted head of Tyche r. R/ Zeus seated l.; two monograms
below. Cf. SNG BnF 1285-1294. Good EF

1

190   Lycaonia, Laranda, c. 324/3 BC. AR Obol ( 10mm. 0.63g,
12h). Obv. Baal seated left, holding grain ear and grape bunch in
right hand and sceptre in left. Rev. Forepart of wolf to right,
inverted crecent above; all with dotted circular border. Göktürk
82. nearly very fine

1



191   Cyprus, Kition. Baalmelek II (c. 425/0-400 BC). AR Stater
(21mm. 10.91g, 7h). Herakles, wearing lion skin, in fighting
stance r. R/ Lion attacking stag crouching r., in dotted square
within incuse square. Cf. Zapiti & Michaelidou 11; cf. SNG
Copenhagen 19. near VF

1

192   Cyprus, Kition. Baalmelek II (c. 425/0-400 BC). AR 1/3 Stater
(14mm. 3.38g, 12h). Herakles, wearing lion skin, in fighting
stance r. R/ Lion attacking stag crouching r., in dotted square
within incuse square. Cf. Zapiti & Michaelidou 13. near VF

1

193   Cyprus, Kition. Baalmelek II (c. 425/0-400 BC). AR 1/3 Stater
(14mm. 3.57g, 12h). Herakles, wearing lion skin, in fighting
stance r.; ankh to right. R/ Lion attacking stag crouching r., in
dotted square within incuse square. Cf. Zapiti & Michaelidou 12.
VF

1

194   Seleukid Kings. Seleukos I (312-281 BC). Æ (15mm, 3.53g).
Uncertain mint. Winged head of Medusa r. R/ Bull butting r. SC 6;
HGC 9, 107. Near VF

1

195   Seleukis Kings, Antiochos I (281-261 BC). Æ (19mm, 6.55g).
Helmeted head of Athena r. R/ Pileii surmounted by stars. SC 332;
HGC 9, 146. Good Fine

1

196   Seleukid Kings, Seleukos II (246-225 BC). Æ (17.5mm,
4.09g, 12h). Sardes, c. 246-242 BC. Head of Herakles r., wearing
lion skin. R/ Apollo seated l. on omphalos, holding arrow and bow;
monogram to l. and r. SC 658; HGC 9, 375. Good VF

1



197   Seleukid Kings, Seleukos II (246-225 BC). Æ (17mm, 4.25g,
12h). Sardes, c. 246-242 BC. Head of Herakles r., wearing lion
skin. R/ Apollo seated l. on omphalos, holding arrow and bow;
monogram to l. and r. SC 657.1 var. (monogram to r.); HGC 9,
344. Green patina, Good VF

1

198   Seleukid Kings, Seleukos II Kallinikos (246-226 BC). Æ
(18mm, 3.97g, 1h). Uncertain mint associated with Antioch.
Diademed head r. R/ Horse trotting l.; monogram below. SC 710a;
HGC 9, 351. Roughness, otherwise Good VF

1

199   Seleukid Kings, Antiochos III ‘the Great’ (222-187 BC). Æ
(25.5mm, 14.95g, 6h). Ekbatana. Diademed head of Antiochos III
r. R/ Apollo standing r., holding arrow and bow. HGC 9, 480. Near
VF

1

200   Seleukid Kings, Antiochos III ‘the Great’ (222-187 BC). Æ
(13mm, 1.91g, 12h). Sardes, c. 222-187. Laureate head of Apollo
r. R/ Elephant standing l., anchor to l. SC 979; HGC 9, 560. VF

1

201   Seleukid Kings, Antiochos III 'the Great' (222-187 BC). Æ
(12mm, 1.65g). Sardes. Laureate head of Apollo r. R/ Elephant
standing l. Cf. SC 981; HGC 9, 560. Fine

1

202   Seleukid Kings, Achaios (Usurper, 220-214 BC). Æ (14mm,
2.90g, 12h). Sardes. Laureate head of Apollo r. R/ Eagle standing
r., palm frond over shoulder. Cf. SC 955-7; HGC 9, 435. VF

1

203   Seleukid Kings, Achaios (Usurper, 220-214 BC). Æ (19mm,
4.81g, 12h). Sardes. Laureate head of Apollo r. R/ Eagle standing
r., palm frond over shoulder. SC 957; HGC 9, 435. Good VF

1



204   Seleukid Kings, Achaios (Usurper, 220-214 BC). Æ (20mm,
4.80g, 12h). Sardes. Laureate head of Apollo r. R/ Eagle standing
r., palm frond over shoulder. SC 957; HGC 9, 435. Good VF

1

205   Seleukid Kings, Antiochos IV Epiphanes (175-164 BC).
Serrate Æ (15mm, 2.95g, 12h). Ake-Ptolemaïs, c. 173/2-168.
Diademed and radiate head r.; monogram behind. R/ Veiled
goddess standing facing, holding sceptre. SC 1479; HGC 9, 726.
VF - Good VF

1

206   Seleukid Kings, Antiochos IV (175-164 BC). Serrate Æ
(16mm, 3.28g, 12h). Ptolemaïs (Ake), 175-c. 173/2 BC. Veiled and
diademed bust r. of Laodike IV; monogram to l. R/ Horned
elephant’s head l. SC 1477.1; HGC 9, 686. Good VF

1

207   Seleukid Kings, Antiochos IV Epiphanes (175-164 BC).
Serrate Æ (16mm, 3.03g, 2h). Antioch in Mygdonia (Nisibis).
Radiate head r. R/ Apollo advancing r., drawing bow. SC 1504;
HGC 9, 639. Rare, near VF

1

208   Seleukid Kings, Demetrios I (162-150 BC). Serrate Æ
(19.5mm, 7.73g, 12h). Antioch. Draped bust of Artemis r., bow
and quiver over shoulder. R/ Bow and quiver. SC 1645; HGC 9,
826. VF

1

209   Seleukid Kings, Demetrios I (162-150 BC). Serrate Æ
(15mm, 3.98g, 12h). Antioch. Head of horse l. R/ Head of
elephant r. SC 1646; HGC 9, 833. Green patina, VF - Good VF

1



210   Seleukid Kings, Alexander I Balas (152-145 BC). Æ (16mm,
6.13g). Antioch on the Orontes. Head of Alexander I r., wearing
Boeotian helmet. R/ Nike standing l., holding wreath and palm
branch; grain ear to outer l., monogram to inner l. SC 1790.4;
HGC 9, 899. Near VF

1

211   Seleukid Kings, Alexander I Balas (152-145 BC). Æ (18mm,
5.24g, 12h). Antioch, c. 150-146 BC. Head of Herakles r., wearing
lion-skin. R/ Apollo standing l., holding arrow and resting on
grounded bow; [symbol] to r., monogram in exergue. Cf. SC
1795.1; HGC 9, 901. Green patina, Good VF

1

212   Seleukid Kings, Demetrios II (146-138 BC). Æ (16mm,
5.44g). Uncertain mint. Laureate head of Apollo r. R/ Tripod. HGC
9, 996. Good Fine

1

213   Seleukid Kings, Demetrios II (First reign, 146-138 BC). Æ
(25mm, 12.02g, 12h). Antioch on the Orontes, c. 146-145 BC.
Laureate head of Zeus r. R/ Apollo Delphios seated l. on
omphalos, holding arrow and grounded bow; monogram and star
in exergue. SC 1912.1; HGC 9, 992. Good VF

1

214   Seleukid Kings, Antiochos VI (144-141 BC). Æ Serrate
(22.5mm, 7.92g, 1h). Antioch. Diademed and radiate head r. R/
Elephant walking l., ΣTA and cornucopiae behind. SC 2006; HGC
9, 1043. VF

1

215   Seleukid Kings, Antiochos VI Dionysos, 144-142 BC. AE
(Bronze, 20mm, 8.05g, 12h), Antioch on the Orontes, 143-142.
Obv. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙOXOY / ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ Elephant
advancing left, holding torch with raised trunk; to right, ΣΤΑ
above star. SC 2006c. nearly very fine

1



216   Seleukid Kings, Antiochos VI (145-142 BC). Æ (17.5mm,
5.96g, 12h). Apamea on the Orontes. Radiate and diademed head
. R/ Amphora; palm to r.; monogram below. SC 2015.2h; HGC9,
1044. Good VF

1

217   Seleukid Kings, Tryphon (c. 142-138 BC). Æ (17mm, 6.02g,
12h). Antioch on the Orontes. Diademed head r. R/ Spiked
Macedonian helmet adorned with a wild goat horn; star to inner l.
SC 2034.2e; HGC 9, 1061. VF

1

218   Seleukid Kings, Tryphon (c. 142-138 BC). Æ (18mm, 5.69g,
12h). Uncertain mint in Northern Syria. Diademed head r. R/
Spiked Macedonian helmet adorned with wild goat horns; ΑΣΚ to
inner l. SC 2040b; HGC 9, 1061. Brown patina, Good VF

1

219   Seleukid Kings, Antiochos VII (138-129 BC). Æ (23mm,
10.82g, 12h). Antioch, year 174 (139/8 BC). Prow of galley r. R/
Trident; monogram in inner l., date below. SC 2063.2; HGC 9,
1085. Good VF

1

220   Seleukid Kings, Antiochos VII (138-129 BC). Æ (25mm,
7.27g, 12h). Antioch. Prow of galley r. R/ Trident. HGC 9, 1085.
Near VF

1

221   Seleukid Kings, Antiochos VII (138-129 BC). Æ (16mm,
4.94g). ntioch, year 177 (136/5 BC). Winged bust of Eros r. R/ Isis
headdress resting on grain ears and inverted crescent;
monogram to l.; below, star. SC 2067.9d. Near VF

1

222   Seleukid Kings, Antiochos VII (138-129 BC). Æ (19mm,
5.22g, 12h). Antioch, year 175 (138/7 BC). Winged bust of Eros r.
R/ Isis headdress resting on grain ears and inverted crescent;
palm and date below. SC 2067.3c; HGC 9, 1087. VF - Good VF

1



223   Seleukid Kings, Antiochos VII Euergetes (138-129 BC). Æ
(18mm, 6.20g, 11h). Antioch on the Orontes. Winged bust of Eros
r. R/ Isis headdress. HGC 9, 1087. VF - Good VF

1

224   Seleukid Kings, Alexander II Zabinas (128-122 BC). Æ
(20mm, 6.18g, 12h). Antioch, c. 125-122 BC. Radiate and
diademed head r. R/ Athena Nikephoros standing l., holding
spear; to r., shield leaning against base of spear; to l., monogram
above grain ear. SC 2233.1c; HGC 9, 1163. Good VF

1

225   Seleukid Kings, Alexander II Zabinas (128-122 BC). Æ
(16mm, 2.85g, 12h). Antioch, c. 125-122 BC. Head r., wearing
elephant skin headdress. R/ Aphlaston; monogram to inner l. SC
2234.1; HGC 9, 1173. VF

1

226   Seleukid Kings, Alexander II Zabinas (128-122 BC). Serrate
Æ (17mm, 3.00g, 1h). Perhaps Apameia on the Orontes. Elephant
head r. R/ Eagle with open wings standing l. SC 2243; HGC 9,
1178. Rare, Good VF

1

227   Seleukid Kings, Alexander II Zabinas (128-122 BC). Æ
(21mm, 9.45g). Antioch on the Orontes, c. 125-122 BC. Radiate
and diademed head r. R/ Double cornucopia. HGC 9, 1164. Good
Fine

1

228   Seleukid Kings, Antiochos VIII (121/0-97/6 BC). Æ (20mm,
6.31g, 11h). Antioch. Radiate and diademed head r. R/ Eagle with
closed wings standing r. on thunderbolt. HGC 9, 1212. Good VF

1



229   Seleukid Kings, Antiochos VIII (121/0-97/6 BC). Æ (18mm,
5.56g, 12h). Antioch. Radiate and diademed head r. R/ Eagle with
closed wings standing r. on thunderbolt. SC 2300ff; HGC 9, 1212.
Brown patina, Good VF

1

230   Seleukid Kings, Antiochos VIII (121/0-97/6 BC). Æ (14.5mm,
2.88g, 12h). Antioch, 121/0-113 BC. Bust of Artemis r., quiver
over shoulder. R/ Apollo standing l., holding bow and arrow; IE to
l. SC 2301; HGC 9, 1220. VF - Good VF

1

231   Seleukid Kings, Antiochos IX (114/3-95 BC). Æ (22mm,
7.33g, 12h). Tarsos, c. 114/3-112. Diademed head r. R/ Dionysos
standing l., holding kantharos and thyrsos; controls to outer l.
HGC 9, 1246. Green patina, VF - Good VF

1

232   Seleukid Kings, Antiochos IX (114/3-95 BC). Æ (14.5mm,
2.98g, 12h). Antioch on the Orontes (113/2 BC). Head of Herakles
r., wearing lion skin. R/ Club; date off-flan. SC 2365; HGC 9, 1257.
VF - Good VF

1

233   Seleukid Kings, Antiochos IX Eusebes Philopator (114/3-95
BC). Æ (16mm, 5.30g). Antioch on the Orontes. Laureate head of
bearded Herakles r. R/ Athena standing l., holding Nike and
resting hand on shield at her side, spear behind; monogram to
outer l., ΓΣ (date) in exergue. SC 2368.1-2; HGC 9, 1250. Good
Fine

1

234   Seleukid Kings, Antiochos IX Eusebes Philopator (114/3-95
BC). Æ (19mm, 4.53g, 6h). Contemporary imitation. Imitating first
reign issue of Antioch mint, 113-112 BC. Diademed head r. R/
Vertical winged thunderbolt. SC 2375. Brown patina, Good VF

1



235   Seleukid Kings, Philip I Philadelphos (c. 95/4-76/5 BC). AR
Tetradrachm (24mm, 3.74g, 12h). Antioch, posthumous issue
under Roman Administration (Aulus Gabinius proconsul), 57-55
BC. Diademed head r. R/ Zeus Nikephoros seated l.; monograms
to inner l. and below throne. RPC I, 4124; SC 2489 (1); McAlee 1.
good VF

1

236   Seleukis and Pieria, Antioch, Civic Issue, 1st century BC. Æ
Tetrachalkon (23mm, 9.27g, 1h). Laureate head of Zeus r. R/
Zeus Nikephoros seated l. on throne, holding sceptre. HGC 9,
1372. VF

1

237   Seleucis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous issue. Æ
Tetrachalkon (26mm, 13.90g, 12h), year 8 ? of the Caesarean Era
(42/1 BC). Laureate head of Zeus r. R/ Zeus Nicephorus seated l.;
monogram to inner l.; all within laurel wreath. RPC I 4222. VF

1

238   Seleukis and Pieria, Antioch. Pseudo-autonomous issue, c.
1st century BC - 1st century AD. Æ Trichalkon (21mm, 6.53g,
12h). L. Volusius Saturninus, legatus Augusti pro praetore, year
35 (AD 4/5). Laureate head of Zeus r. R/ Tyche seated r. on rocky
outcropping, holding palm branch; at feet, river-god Orontes
swimming r. McAlee 88; RPC I 4262. VF

1

239   Seleucis and Pieria, Antioch. Civic Issue, 1st century BC. Æ
Trichalkon (20.5mm, 7.77g, 12h), year 42 of the Actian Era (AD
11/12). Laureate head of Zeus r. R/ Ram running r., star above.
RPC I 4266; BMC 62. Brown patina, Good VF

1

240   Seleucis and Pieria, Antioch. Civic Issue. Æ Trichalkon
(19mm, 8.20g, 1h). Silanus, magistrate, year 43 of the Actian Era
(AD 12/3). Laureate head of Zeus r. R/ Ram leaping r., looking
back; star above, date below. McAlee 98; RPC I 4268. VF

1



241   Seleucis and Pieria, Antioch. Civic Issue. Æ Trichalkon
(19mm, 8.20g, 1h). Silanus, magistrate, year 43 of the Actian Era
(AD 12/3). Laureate head of Zeus r. R/ Ram leaping r., looking
back; star above, date below. McAlee 98; RPC I 4268. VF

1

242   Seleukis and Pieria, Antioch, Civic issue, c. 1st century BC.
Æ Trichalkon (20mm, 7.70g, 11h). Silanus, magistrate, year 44 of
the Actian Era (AD 13/4). Laureate head of Zeus r. R/ Ram leaping
r., looking back; star above, date below. McAlee 99; RPC I 4269.
VF

1

243   Seleucis and Pieria, Antioch. Pseudo-autonomous issue,
time of Nero (54-68). Æ (16mm, 3.87g, 12h), year 104 (AD 55/6).
Laureate head of Apollo r. R/ Laurel branch. RPC I 4289. VF

1

244   Seleucis and Pieria, Antioch, Civic Issue. 1st century BC. Æ
(18mm, 5.73g, 1h). Dated year 114 (AD 65/6). Turreted, veiled
and draped bust of Tyche r. R/ Garlanded altar. RPC I 4299; SNG
Copenhagen 103. Brown patina, Good VF

1

245   Seleukis and Pieria, Antioch. Civic issue. Æ Dichalkon
(14mm, 3.57g, 12h), year 117 (AD 68/9). Head of Apollo r.,
wearing tainia. R/ Palm branch. McAlee 116(b); RPC I 4323. VF

1

246   Seleukis and Pieria, Antioch. Pseudo-autonomous issue,
time of Hadrian (117-138). Æ (14.5mm, 3.66g, 12h). Laureate and
draped bust of Apollo l. R/ Lyre. RPC III 3755; McAlee 128c. VF -
Good VF

1

247   Seleucis and Pieria, Antioch(?), 2nd century AD. Æ (15mm,
2.51g, 6h). Laureate head of Asklepios r. R/ Serpent-entwined
staff. McAlee p. 85, fig. 14; SNG BnF 1856-8 (Pergamum). VF

1



248   Seleukis and Pieria, Apameia on the Axios, 1st century BC.
Æ (23mm, 8.32g, 12h), year 7 of the Pompeian era (58/7 BC).
Laureate head of Zeus r. R/ Elephant standing r.; Z to r. HGC 9,
1420. Good VF

1

249   Seleukeia Pieria, Municipal issue under Seleukos I, 312-280
BC. Æ (19mm, 7.64g, 7h). Laureate head of Zeus r. R/ Winged
thunderbolt; monogram below. SNG Copenhagen 388-390; HGC
9, 1385. VF

1

250   Phoenicia, Arados. Uncertain king, c. 380-351/0 BC. AR Obol
(8mm, 0.67g). Laureate head of Ba’al–Arwad r. R/ Galley r. over
waves. Betlyon 13; HGC 10, 46. Near VF

1

251   Phoenicia, Arados, c. 137-51 BC. Æ (17mm, 3.07g, 12h).
Laureate head of Zeus r. R/ Prow l. SNG Copenhagen 36-44; HGC
10, 88. Green patina, Good VF

1

252   Phoenicia, Arados, c. 137-51 BC. Æ (15mm, 3.70g, 12h).
Laureate head of Zeus r. R/ Prow l. SNG Copenhagen 36-44; HGC
10, 88. Good VF

1

253   Phoenicia, Dora. Time of Nero (54-68). Æ (22.5mm, 10.29g,
12h). Laureate head of Doros r. R/ Tyche standing l., head r.,
holding standard and cornucopia. RPC I 4757-60. VF - Good VF

1

254   Phoenicia, Sidon. `Abd`aštart (Straton) I (c. 365-352 BC). Æ
(13.87 mm, 2.85 g), Year 11 = 361/360 BC. Obv. Crowned and
diademed head of Abdashtart right. Rev. Galley to left; date
above. Betlyon 33; HGC 10, 252; DCA 854. Scarce,

1



255   Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy III Euergetes (246-222
BC). Æ Hemiobol (16mm, 2.85g, 12h), Salamis. Diademed head of
Zeus-Ammon r. R/ Cult statue of Aphrodite Cypria standing facing
on low basis. Svoronos 1007; SNG Copenhagen 646.

1

256   Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemy III Euergetes (246-222
BC). Æ Diobol (32mm, 16.83g, 11h). Alexandreia, 246-230.
Diademed head of Zeus-Ammon r. R/ Eagle standing l., head r.,
on thunderbolt; filleted cornucopia over shoulder, Λ between legs.
CPE B361; Svoronos 1168. VF

1

257   Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemy VI Philometor (180-170
BC). Æ (23mm, 16.77g). Cypriot mint. Head of Zeus-Ammon r.,
wearing tainia. R/ Eagle standing l. on thunderbolt; sceptre over
wing, lotus to l., EYΛ between legs. Svoronos 1401. VF

1

258   Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemy VI (Second sole reign,
163-145 BC). Æ (16mm, 3.82g, 11h). Cyprus. Head of Zeus-
Ammon r. R/ Eagle standing l.; lotus flower to l., EVΛ between
legs. Cf. Svoronos 1408. Near VF

1

259   Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy VI and Ptolemy VIII
(Coregency, 170-163 BC). Æ Diobol (27mm, 23.84g, 12h).
Alexandreia. Head of Zeus-Ammon r. R/ Two eagles standing l. on
thunderbolt; cornucopia to l. Svoronos 1425; SNG Copenhagen
308. very fine

1

260   Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy VI and Ptolemy VIII
(Coregency, 170-163 BC). Æ Diobol (29mm, 21.82g, 12h).
Alexandreia. Head of Zeus-Ammon r. R/ Two eagles standing l. on
thunderbolt; cornucopia to l. Svoronos 1425; SNG Copenhagen
308. VF

1



261   Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy VI and Ptolemy VIII
(Coregency, 170-163 BC). Æ Diobol (29mm, 22.35g, 2h).
Alexandreia. Head of Zeus-Ammon r. R/ Two eagles standing l. on
thunderbolt; cornucopia to l. Svoronos 1425; SNG Copenhagen
308. Good VF

1

262   Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy VI and Ptolemy VIII
(Coregency, 170-163 BC). Æ Diobol (29mm, 9.24g, 12h).
Alexandreia. Head of Zeus-Ammon r. R/ Two eagles standing l. on
thunderbolt; cornucopia to l. Svoronos 1425; SNG Copenhagen
308. very fine

1

263   Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy VI and Ptolemy VIII
(Coregency, 170-163 BC). Æ Diobol (30mm, 22.71g, 12h).
Alexandreia. Head of Zeus-Ammon r. R/ Two eagles standing l. on
thunderbolt; cornucopia to l. Svoronos 1425; SNG Copenhagen
308. very fine

1

264   Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemy IX Soter II (88-81/0 BC).
Æ (20mm, 7.47g, 12h). Alexandreia(?). Head of Zeus Ammon r. R/
Two eagle standing l. on thunderbolt; cornucopia to l. Svoronos
1698; SNG Copenhagen -. Good VF

1

265   Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemy IX Soter II (88-81/0 BC).
Æ (21mm, 8.23g, 12h). Alexandreia(?). Head of Zeus Ammon r. R/
Two eagle standing l. on thunderbolt; cornucopia to l. Svoronos
1698; SNG Copenhagen -. Good VF

1

266   Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemy IX Soter II (88-81/0 BC).
Æ (20mm, 7.84g, 12h). Alexandreia(?). Head of Zeus Ammon r. R/
Two eagle standing l. on thunderbolt; cornucopia to l. Svoronos
1698; SNG Copenhagen -. Good VF

1



267   Carthage, c. 400-350 BC. Æ (16mm, 2.72g, 12h). Wreathed
head of Tanit l. R/ Horse standing r. before palm tree. MAA 18;
SNG Copenhagen 109-19. VF

1

268   Carthage, c. 300-264 BC. Æ (18 mm, 4.69 g). Obv.
Wreathed head of Tanit left. Rev. Head of horse right; punic letter
M(?) to right. MAA 57v; SNG Copenhagen 162-3.

1

269   Carthage, c. 201-175 BC. Æ Trishekel (27mm, 22.35g, 12h).
Wreathed head of Tanit l. R/ Horse walking r. Cf. SNG
Copenhagen (Africa) 411. Near VF

1

270   Uncertain mint, c. 5th-4th century BC. AR Stater (16mm,
9.58g). Uncertain type. R/ Incuse square. Fine

1

271   Uncertain mint, c. 3rd-2nd century BC. Æ (13mm, 2.22g).
Head of Artemis r. R/ Zeus(?) standing l., holding sceptre. Good
Fine

1

272   Uncertain mint, c. 3rd-1st century BC. Æ (15mm, 1.96g).
Laureate head of Zeus r. R/ Hermes(?) standing l. Good Fine -
near VF

1

273   Pontius Pilate (Procurator, 26-36 CE). Judaea. Æ Prutah
(17mm, 2.08g, 5h). Jerusalem, year 17 of Tiberius (30/1). Lituus.
R/ Date within wreath. Meshorer 333; Hendin 1342; RPC I 4968.
Good VF

1



274   Judaea, Herod I the Great (40-4 BCE). Æ 2 Prutot (20mm,
2.40g). Jerusalem. Cross within closed diadem. R/ Tripod flanked
by palm fronds. Meshorer 48; Hendin 1178; HGC 10, 654. VF

1

275   Judaea, Procurators. Pontius Pilate (26-36 CE). Fake Prutah
(16mm, 1.83g, 11h). Jerusalem. Simpulum. R/ Three ears of corn.
Cf. Meshorer 331. Near VF

1

276   Judaea, Procurators. Antonius Felix (52-59 CE). Æ Prutah
(16mm, 1.96g). Jerusalem, year 14 of Claudius (54/5). Two
crossed shield and two spears. R/ Palm tree. RPC I 4971; Hendin
1348. VF

1

277   Judaea, Procurators. Porcius Festus (59-62 CE). Æ Prutah
(17mm, 2.95g, 12h). Jerusalem, year 5 of Nero (58/9). Legend
within wreath. R/ Palm branch. RPC I 4972. Good VF

1

278   Judaea, Jewish War, 66-70 CE. Æ Prutah (18mm, 2.87g, 6h),
year 2 (AD 67/8). Amphora with broad rim and two handles. R/
Grape leaf on vine. Meshorer 196; Hendin 1360. Good VF - near
EF

1

279   Judaea, Jewish War, 66-70 CE. Æ Prutah (18mm, 3.00g, 6h),
year 2 (AD 67/8). Amphora with broad rim and two handles. R/
Grape leaf on vine. Meshorer 196; Hendin 1360. Good VF

1

280   Nabataea, Aretas IV (c. 9/8 BC-AD 40). Æ (14mm, 1.83g,
12h). Petra, c. 9/8 BC. Laureate head r. R/ Crossed cornucopias;
filleted sceptre(?) between. Cf. CN 97. Good VF

1



281   Philistia, Uncertain mint, c. 353-333 BC. AR Obol (11mm,
0.79g, 9h). Imitating Athens. Helmeted head of Athena r., with
profile eye. R/ Owl standing r., head facing; olive spray and
crescent to l. Gitler & Tal IX.1O. VF - Good VF

1

282   Achaemenid Kings of Persia, c. 450-375 BC. AR Siglos
(15mm, 5.48g). Persian king or hero r., in kneeling-running
stance, holding bow and dagger, quiver at shoulder. R/ Incuse
punch. Carradice Type IV. Near VF

1

283   Persia, Achaemenid Empire. temp. Darios II to Artaxerxes II.
Circa 420-375 BC. AR Siglos (14.5mm, 5.44g 12h). Lydo-Milesian
standard. Sardes or subsidiary mint. Persian king or hero, wearing
kidaris and kandys, quiver over shoulder, in kneeling-running
stance right, holding dagger in right hand, bow in left / Incuse
punch. Carradice Type IV, Group B (pl. XIV, 43); cf. Meadows,
Administration 326 (Type IV, Group C); BMC Arabia pl. XXVII, 10.
banker's mark on reverse. Good Fine.

1

284   Persia, Achaemenid Empire, c. 350-333 BC. Æ (9mm,
0.88g). Uncertain Satrap or Imperial issue. Head of satrap r. R/
Persian king in kneeling running position, holding bow and spear;
all within incuse square. Cf. Roma Numismatics E-104, lot 477.
Near VF

1

285   Kings of Persis, Uncertain king, mid-late 2nd century BC. AR
Drachm (16mm, 3.78g, 11h). Head r., wearing diadem and
satrapal cap. R/ Fire temple, Ahura-Mazda above. Alram 551.
Toned, Good VF

1

286   Kings of Sophene, Arsames (c. 255-225 BC). Æ
Tetrachalkon (15mm, 2.68g). Diademed head r., wearing tiara. R/
Arsames riding r., preparing to cast spear at lion attacking from r.
Kovacs 2. Near VF

1



287   Kings of Sophene, Mithradates II Philopator (c. 89-85 BC). Æ
(17mm, 5.01g). Arkathiokerta(?), after 85 BC. Draped bust r.,
wearing bashlyk; c/m: MIΘ within incuse rectangle. R/ Club within
wreath. Kovacs 34; for c/m, Kovacs Index 6, 22. VF

1

288   Kings of Sophene,Mithradates I, circa 150-100 BC. Æ
Chalkous (11 mm 1,48 g). Obv. Draped bust of Mithradates I left,
wearing bashlyk tied with a diadem. Rev. Veiled and draped
female bust to left. Kovacs 30.

1

289   Kings of Sophene, Mithradates II Philopator (c. 89-85 BC). Æ
(18mm, 3.99g, 12h). Arkathiokerta(?), c. 89-85 BC. Draped bust l.,
wearing bashlyk. R/ Club within wreath. Kovacs 36. VF

1

290   Kings of Armenia, Arkathias I (Early 2nd century BC). Æ
(18.5mm, 2.48g, 12h). Head l., wearing bashlyk. R/ Nike
advancing r., holding palm frond. Kovacs 22. VF

1

291   Augustus (27 BC-AD 14). Spain, uncertain mint. Æ (27mm,
17.15g). Bare head l.; palm before, winged caduceus behind. R/
Two spears on round shield, dagger and Iberian sword to l. and r.
RPC I 2. Good Fine

1

292   Augustus (27 BC-AD 14). Macedon, Amphipolis. Æ
(20.5mm, 7.81g, 12h). Bare head r. R/ Artemis Tauropolous riding
bull r. RPC I 1629. VF

1

293   Augustus (27 BC-AD 14). Æ (22mm, 9.54g). Uncertain mint
of Asia. Bare head r. R/ AVGVSTVS within laurel wreath. RIC I 486;
RPC 2235. Near VF

1



294   Augustus (27 BC-AD 14). Troas, Ilium. Æ (13mm, 1.44g,
11h). Bare head r. R/ Athena Ilias standing r.; monogram to r.
Bellinger T112-3; RPC I 2305; SNG Copenhagen 383. Green
patina, VF - Good VF

1

295   Augustus with Livia (27 BC-AD 14). Ionia, Ephesus. Æ
(22mm, 5.71g, 12h). Tryphon and Hieron, magistrates. Jugate
heads of Augustus, laureate, and Livia r. R/ Stag standing r.;
quiver above. RPC I 2604 (4 specimens). Green patina, VF

1

296   Augustus (27 BC-AD 14). Caria, Antioch ad Maeandrum. Æ
(13mm, 2.04g, 6h). Bare head r. R/ Athena standing l., holding
spear and shield. RPC I 2834. Green patina, Good VF

1

297   Augustus (27 BC-AD 14). Cyprus, Uncertain mint, Paphos
(?). Magistrate Aulus Plautius (proconsul), circa 21 BC. AE
(Bronze, 16mm, 3.85g, 11h). Obv. IMP CAESAR DIVI F Bare head
of Augustus to right. Rev. A PLAVTIVS PROCOS Temple of Paphian
Aphrodite, with conical xoanon and semicircular courtyard. RPC I
3906. BMC 2-3. nearly very fine

1

298   Claudius (41-54). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ (22m,
13.01g). Laureate head r. R/ Large S C within wreath. RPC I 4279;
McAlee 250; BMC 166-7. Good Fine

1

299   Claudius (41-54). Egypt, Alexandria. Æ Diobol (26mm,
9.06g, 12h), year 3 (AD 42/3). Laureate head r.; star before. R/
Bull butting r.; L Γ (date) in exergue. Emmett 77; RPC I 5138.
Brown patina, VF - Good VF

1



300   Claudius (41-54). Egypt, Alexandria. Æ Diobol (26mm,
9.93g, 12h), year 13 (AD 52/3). Laureate head r. R/ Eagle
standing r. on thunderbolt, head l., wings closed; L IΓ (date)
across field. Dattari (Savio) 156; RPC I 5193; Emmett 80. Good VF

1

301   Claudia Octavia (Augusta, 54-62). Lydia, Sardis. Æ (18mm,
4.70g, 12h). Mindios, strategos for the second time. Struck under
Nero, c. AD 60. Draped bust r., wearing wreath of grain ears. R/
Demeter, holding torch in each hand, being drawn right by biga of
serpents. RPC I 2999; GRPC 385. Rare, VF

1

302   Nero (54-68). Phrygia, Docimeum. Æ (18mm, 4.43g, 6h), c.
AD 55. Bareheaded and draped bust r.; c/m: draped female bust l.
within circular incuse. R/ Cybele standing facing between two
lions. RPC I 3213; BMC 18; for c/m: Howgego 224. VF - Good VF

1

303   Nero (54-68). Phrygia, Laodicea ad Lycum. Æ (18mm,
5.98g). Aineias, magistrate. Laureate head r. R/ Jupiter standing
l., holding eagle and sceptre. RPC I 2926; SNG Copenhagen 563;
BMC 173. VF

1

304   Nero (54-68). Phrygia, Sebaste. Æ (20mm, 5.99g, 12h).
Julios Dionysios, magistrate. Bareheaded and draped bust r. R/
Zeus seated l. on throne, holding eagle and sceptre. RPC I 3155;
SNG Copenhagen 678-80; SNG von Aulock 3951. Brown patina, EF

1

305   Nero (54-68). Cilicia, Anazarbus. Æ (17mm, 2.90g, 12h),
year 86 (67/8). Laureate head r.; c/m: male head r. (?). R/ Boule
seated l., dropping voting pebble or tessera into amphora. RPC I
4063. VF

1



306   Nero (54-68). Judaea, Ascalon. Æ (20mm, 7.25g, 12h), year
170 (AD 66/7). Laureate head r. R/ Phanebal standing facing,
holding harpa and shield with palm. RPC I 4889; BMC 96-9. VF -
Good VF

1

307   Nero (54-68). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm (24mm,
12.73g, 12h), year 10 (AD 63/4). Radiate head r. R/ Draped bust
of Serapis r., wearing taenia and calathus. RPC I 5274; Dattari
(Savio) 251–2; Emmett 133. Toned, Good VF

1

308   Nero (54-68). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm (24mm,
13.24g, 12h), year 12 (AD 65/6). Radiate bust r., wearing aegis.
R/ Draped bust r. of Alexandria, wearing elephant-skin cap. RPC I
5289; Emmett 109. Good VF

1

309   Nero with Tiberius (54-68). Egypt, Alexandria. BI
Tetradrachm (24mm, 12.74, 12h), year 13 (AD 66/7). Radiate
bust l. R/ Laureate head of Tiberius r. RPC I 5295; Dattari (Savio)
185. VF

1

310   Galba (68-69). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ (25mm,
12.85g). Laureate head r. R/ Large S C within wreath. RPC I 4314;
McAlee 312; BMC 203-4. VF

1

311   Vespasian (69-79). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ As
(27mm, 17.02g, 12h). Laureate head l. R/ S • C within circle; all
within laurel wreath. McAlee 362b; RPC II 2009. VF

1

312   Vespasian (69-79). Egypt, Alexandria. Æ Diobol (23mm,
7.93g, 12h), year 9 (AD 76/7). Laureate head r. R/ Draped bust of
Alexandria r., wearing elephant skin headdress. Dattari (Savio)
370; RPC I 2459; Emmett 215.9. VF

1



313   Titus (79-81). Lydia, Blaundus. Æ (16mm, 4.33g). Tiberius
Claudius Phoenix. magistrate. Laureate head r. R/ Demeter
standing l., holding corn ears and torch. RPC II 1348. Rare. Good
Fine

1

314   Titus (Caesar, 69-79). Decapolis, Gadara. Æ (18mm, 4.79g,
11h), year 137 (AD 73/4). Laureate head r. R/ Crossed
cornucopias. RPC II 2096. VF

1

315   Domitian (81-96). Decapolis, Canatha. Æ (12.5mm, 2.38g,
12h). Laureate head of Domitian l. R/ Turreted bust of Tyche l.
RPC II 2092. Good VF

1

316   Domitian (81-96). Samaria, Neapolis. Æ (16mm, 3.95g, 6h),
year 11 ? (AD 82/3). Laureate head r. R/ Two corn-ears. RPC II
2221; BMC 16-18. VF

1

317   Domitian (81-96). Judaea, Judaea Capta. Æ (17mm, 4.04g,
12h). Caesarea Maritima, c. AD 83 or later. Laureate head r. R/
Nike advancing l., holding wreath and trophy. RPC II 2306. VF

1

318   Trajan (98-117). Mysia, Pergamum. Æ (19mm, 3.53g, 6h).
Laureate head r. R/ Bearded head of Zeus Phylios r. RPC III 1719.
Good VF

1

319   Trajan (98-117). Lydia, Hierocaesarea. Æ (30mm, 14.32g,
1h). Tiberius Iulius Ferox, proconsul, AD 116-117. Laureate,
draped and cuirassed bust r. R/ Artemis standing r. on biga of
stags. holding bow and arrow. RPC III 1847. VF

1



320   Trajan (98-117). Cilicia, Irenopolis. Æ (18mm, 3.49g, 12h).
Laureate head r. R/ Eirene-Nemesis, winged, standing r., holding
and caduceus; at feet, wheel. RPC III 3389. Brown patina, Good
VF

1

321   Trajan (98-117). Cilicia, Ninica-Claudiopolis. Æ (25mm,
8.26g, 12h). Laureate bust r., slight drapery. R/ Eagle standing
facing, head r., wings spread, between two standards. RPC III
3221; SNG Levante 601. Roughness, otherwise VF - Good VF

1

322   Trajan (98-117). Cyrrhestica, Beroea. Æ (26mm, 12.55g,
12h). Laureate head r. R/ Legend in two lines; Γ (?) below; all
within wreath. RPC III 3429. VF - Good VF

1

323   Trajan (98-117). Seleucis and Pieria. Æ Semis (17mm,
3.76g, 6h). Rome for circulation in Syria, 98-9. Laureate head r. R/
Winged caduceus. McAlee 501; RPC III 3658. VF

1

324   Trajan (98-117). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ (14mm,
1.53g, 6h). Laureate head r. R/ Laurel branch, bow and quiver.
RPC III 3660; McAlee 503; BMC 110 (Caesarea); Sydenham 231
(Caesarea). Green patina, EF

1

325   Trajan (98-117). Judaea, Tiberias. Æ (28mm, 14.55g, 12h),
year 81 (AD 99/100). Laureate head r. R/ Crossed cornucopias
with palm. RPC III 3925; BMC 14-6. VF - Good VF

1

326   Trajan (98-117). Arabia, Bostra. AR Tridrachm (22mm,
10.03g, 7h). AD 112-4. Laureate and draped bust r. R/ Aquila
between two signa, that to the l. surmounted by wreath, that to
the r. by hand. RPC III 4059; Metcalf 10. Good VF

1



327   Trajan (98-117) Egypt, Alexandria. Æ (13mm, 1.03g, 12h),
year 17(?). Laureate head r. R/ Hem-hem crown. Cf. RPC III 4820.
Good VF

1

328   Uncertain Ruler (1st century AD). Judaea, Ascalon. Æ
(11.5mm, 1.39g, 12h). Bare head r. R/ Crossed cornucopias. RPC I
4876; BMC 42-4. VF

1

329   Hadrian (117-138). Lydia, Sardis. Æ (25mm, 16.52g).
Publius Cornelius Cornutus, strategos. Laureate head r. R/ Zeus
Lydios standing left, holding eagle and sceptre. Cf. RPC III 2402A.
Good Fine

1

330   Hadrian (117-138). Cappadocia, Caesarea-Eusebia. AR
Hemidrachm (14mm, 1.75g, 12h), year 4 (120/1). Laureate bust
r., slight drapery on far shoulder. R/ Mount Argaeus surmounted
by nude male figure (Helios?) holding globe and sceptre. RPC III
3071; Sydenham 258; SNG von Aulock 6411. VF - Good VF

1

331   Hadrian (117-138). Egypt, Alexandria. Æ Drachm (30mm,
22.97g), year 13 (AD 128/9). Laureate, draped and cuirassed bust
r. R/ Nilus reclining on crocodile l., holding reed and cornucopia.
RPC III 5730; Dattari (Savio) 1808; Emmett 1014. Good Fine

1

332   Hadrian (117-138). Egypt, Alexandria. Æ Diobol (24mm,
10.28g, 12h), year 14 (AD 129/30). Laureate, draped and
cuirassed bust r., seen from behind. R/ Serpent Agathodaemon
erect r., crowned with skhent, coiled around caduceus and grain
ears; L IΔ (date) in exergue. RPC III 5755; Emmett 1111. Good VF

1



333   Antoninus Pius (138-161). Koinon of Macedon. Æ (27mm,
11.97g). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Winged
thunderbolt. RPC IV.1 online 4264 (temporary); AMNG 261; BMC
155. VF - Good VF

1

334   Antoninus Pius (138-161). Pontos, Amasia. Æ (23mm, 9.4g).
Laureate head r. R/ Altar of Zeus Stratios; tree to l. RPC IV.3
online 8070 (temporary); Rec Gen 14. Good Fine

1

335   Antoninus Pius (138-161). Lycaonia, Iconium. Æ (16mm,
3.74g). Laureate head r. R/ Athena standing l., holding Nike and
spear; shield to r., serpent to l. RPC IV online 7258 (temporary);
von Aulock Lykaoniens 301-7; BMC 6. Good Fine

1

336   Marcus Aurelius (Caesar, 139-161). Mysia, Cyzicus. Æ
(20mm, 6.19g). Bareheaded, draped and cuirassed bust r. R/
Tyche seated l. on rock, holding rudder. RPC IV.2 online 682
(temporary); BMC 221. Rare. Good Fine

1

337   Marcus Aurelius (161-180) with Commodus. Lydia, Nicaea
Cilbianorum. Æ (20mm, 6.63g, 6h). Laureate, draped and
cuirassed busts of Marcus Aurelius and Commodus, facing each
other. R/ Eirene standing, facing, head, l., crossing legs, holding
olive-branch(?), resting arm on column. RPC IV.2 online 1223
(temporary); GRPC 49. Very Rare, just 2 specimens on RPC, Good
VF

1

338   Marcus Aurelius (161-180). Commagene, Zeugma. Æ
(20mm, 10.2g). Laureate, draped and cuirassed bust l. R/ Ethnic
and Δ in three lines within wreath. RPC IV.3 online 8004
(temporary); BMC 12. VF

1



339   Faustina Junior (Augusta, 147-175). Thrace, Pautalia. Æ
(22mm, 7.47g, 12h). Draped bust r. R/ Tyche standing l., holding
rudder and cornucopia. RPC IV.1 online 8834 (temporary). Good
VF

1

340   Faustina Junior (Augusta, 147-175). Ionia, Miletus. Æ
(15mm, 2.36g, 6h). Draped bust r. R/ Cult statue of nude Apollo
Didymeus standing r., holding stag and bow. RPC IV.2 online 1074
(temporary); BMC 159. VF

1

341   Faustina Junior (Augusta, 147-175). Cilicia, Hierapolis-
Castabala. Æ (24mm, 15.97g, 6h). Draped bust of Faustina r.;
c/m: Nike standing l. R/ Radiate and draped bust of Helios l. RPC
IV.3 online 6183 (temporary); for c/m: Howgego 260. VF

1

342   Lucius Verus (161-169). Decapolis, Gerasa. Æ (15mm,
3.13g, 12h). Laureate bust l. R/ Draped bust of Artemis-Tyche, r.,
having quiver at shoulder. RPC IV.3 online 6600 (temporary);
Spijkerman 18. Rare, Good VF

1

343   Lucius Verus (161-169). Judaea, Gaza. Æ (20mm, 7.69g,
12h). Laureate head r. R/ Tyche standing l., wearing kalathos,
holding long sceptre and cornucopia; to l., heifer standing l.; to r.,
Gaza-symbol. RPC IV.3 online 6456 (temporary). VF

1

344   Lucius Verus (161-169). Mesopotamia, Carrhae. Æ (21mm,
6.68g, 12h). Laureate head l. R/ Star and crescent. RPC IV.3
online 8039 (temporary). Rare, green patina, VF

1

345   Commodus (177-192). Decapolis, Gadara. Æ (24mm,
10.22g, 12h), year 243 (AD 179/80). Laureate head of Commodus
r. R/ Laureate head of Melqart-Hercules, lion’s skin tied around
neck. RPC III 6685; Spijkerman 62. VF - Good VF

1



346   Commodus (177-192). Judaea, Caesarea Panias. Æ (23mm,
12.58g, 11h). Laureate head r. R/ Nude Pan standing facing,
crossing legs, playing flute; to r., tree trunk. RPC IV.3 online 6311
(temporary). Near VF

1

347   Crispina (Augusta, 178-182). Moesia Inferior, Dionysopolis.
Æ (13mm, 1.43g, 6h). KPICΠЄINA CЄBACTH, Draped bust r. R/
ΔΙOΝΥϹΟΠOΛЄΙΤΩΝ, Winged caduceus. RPC IV.1 online 5104
(temporary; 2 specimens). Very Rare with complete legends, VF -
Good VF

1

348   Septimius Severus (193-211). Thrace, Hadrianopolis. Æ
(25mm, 12.22g). Laureate head r. R/ Hygeia standing r., feeding
serpent from patera. Varbanov 3375. VF

1

349   Septimius Severus (193-211). Thrace, Pautalia. Æ (26mm,
11.94g). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Coiled serpent
with radiate head ri. Cf. Varbanov 4803. Near VF

1

350   Septimius Severus (193-211). Moesia Inferior,
Marcianopolis. Æ (18mm, 4.17g, 12h). Laureate, draped and
cuirassed bust r. R/ Cybele seated l. between two lions, holding
patera and resting elbow on drum. Cf. Varbanov 723-5. Dark
patina, VF

1

351   Septimius Severus (193-211). Moesia Inferior,
Marcianopolis. Æ (28.5mm, 13.51g, 6h). Julius Faustinianus,
legatus consularis, 207-210. Laureate, draped and cuirassed bust
r. R/ Hades-Serapis seated l., extending hand over Cerberus and
holding sceptre. H&J 6.14.6.3. Green patina, VF - Good VF

1



352   Septimius Severus (193-211). Moesia Inferior, Nicopolis ad
Istrum. Æ (15mm, 2.64g). Laureate head r. R/ Hera standing left,
holding patera and sceptre. Varbanov 2268. Near VF

1

353   Septimius Severus (193-211). Moesia Inferior, Nicopolis ad
Istrum. Æ (15mm, 2.41g). Laureate head r. R/ Dionysos standing
l. holding kantharos and thyrsos. Varbanov 2290 var. Near VF

1

354   Septimius Severus (193-211). Moesia Inferior, Nicopolis ad
Istrum. Æ (18.5mm, 2.50g, 6h). Laureate head r. R/ She-wolf
standing r., suckling Romulus and Remus. Cf. Varbanov 2310. VF

1

355   Septimius Severus (193-211). Moesia Inferior, Nicopolis ad
Istrum. Æ (15mm, 2.46g). Laureate head r. R/ Hygieia standing
facing, head r., feeding serpent from patera. Varbanov 2387;
HH&J, Nikopolis 8.14.21.10; AMNG I 1384. Near VF

1

356   Septimius Severus (193-211). Arcadia, Mantinea. Æ (23mm,
6.75g, 12h). Laureate head r. R/ Asklepios standing r., leaning on
serpent-staff. BCD Peloponnesos -. Rare, VF

1

357   Septimius Severus (193-211). Pisidia, Antioch. Æ (22mm,
5.66g, 6h). Laureate head r. R/ Mên standing r., with foot on
bucranium, holding sceptre and Victory; at feet to r., cock
standing r. SNG BnF -. Green patina, about EF

1

358   Septimius Severus (193-211). Cilicia, Irenopolis-Neronias. Æ
(27mm, 11.75g, 6h), year 144 (AD 195/6). Laureate, draped and
cuirassed bust of Septimius Severus r. R/ Draped bust of Hygieia
r., with serpent on her shoulder and egg before. BMC 7; SNG BnF
-; SNG Levante -. Rare, green patina, Good VF - EF

1



359   Septimius Severus (193-211). Cilicia, Mallus. Æ (17mm,
4.10g). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Amphilochos
standing l., holding branch; boar at feet. SNG BnF -; SNG Levante
-; SNG Copenhagen -; SNG von Aulock -; BMC -. Very Rare, about
VF

1

360   Julia Domna (Augusta, 193-217). Macedon, Stobi. Æ
(21mm, 5.23g). Draped bust r. R/ Nike advancing l., holding
wreath and palm. Cf. Varbanov 3907. Near VF

1

361   Julia Domna (Augusta, 193-211). Troas, Ilium. Æ (27mm,
11.86g, 6h). Draped bust r. R/ Athena standing r., holding spear
and Nike; shield at side. Bellinger T222. Green patina, VF - Good
VF

1

362   Julia Domna (Augusta, 193-217). Judaea, Gaza. Æ (22mm,
6.60g, 12h), year 266 (AD 205/6). Draped bust r. R/ Io standing r.,
clasping r. hands with Tyche standing l., holding cornucopia;
Marnas symbol between, ςΞC (date) in exergue. Rosenberger
151; SNG ANS 950. Good VF

1

363   Caracalla (198-217). Thrace, Augusta Traiana. Æ (30mm,
15.27g, 1h). Laureate head r. R/ Tyche standing l., hoding rudder
and cornucopia. Schönert-Geiss 301. VF - Good VF

1

364   Caracalla (198-217). Thrace, Serdica. Æ (26mm, 15.6g).
Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Homonoia standing l,
holding phiale over altar and cornucopia. Hristova & Jekov
12.18.36.5; Ruzicka, Serdica 310. VF

1



365   Caracalla (198-217). Moesia Inferior, Marcianopolis. Æ
(25mm, 9.91g, 1h). Quintilanus, legatus consularis. Laureate
head r. R/ Eagle standing l. on globe, head r., with wreath in beak.
Varbanov 962. Green patina, Good VF

1

366   Caracalla (198-217). Moesia Inferior, Nicopolis ad Istrum. Æ
(24mm, 10.72g). Aurelius Gallus, legatus consularis. Laureate,
draped and cuirassed bust r. R/ Nike standing l., resting arm on
column, holding wreath and palm. AMNG 1544; Varbanov 3072-
3073. Flan cracked, flaws. VF

1

367   Caracalla (198-217). Moesia Inferior, Nicopolis ad Istrum. Æ
(24mm, 14.36g). Ovinius Tertullus, legatus consularis. Laureate,
draped, and cuirassed young bust r. R/ Emperor on horseback r.,
holding sceptre and reins. Varbanov 3108 v. (no sceptre). Good
Fine

1

368   Caracalla (198-217). Pontus, Neocaesarea. Æ (26mm,
13.07g). Laureate head r. R/ Tetrastyle temple. Price, Trell, 96;
Çizmeli 125 (D 4/R 11). Good Fine, holed

1

369   Caracalla (198-217). Mysia, Miletopolis. Æ (22mm, 6.81g).
Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Miletos standing l, r.
foot on prow, holding shield and spear.

1

370   Caracalla (198-217). Troas, Alexandria. Æ (23mm, 5.37g,
6h). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Drunken Hercules
stumbling r., being held up by satyr standing behind him; to
either side, satyr standing in support. Bellinger A299. Near VF

1



371   Caracalla (198-217). Galatia, Ancyra. Æ (18mm, 3.82g, 6h).
Laureate head r. R/ Agonistic urn containing palm frond. Lindgren
I 1680. Good VF

1

372   Caracalla (198-217). Seleucis and Pieria, Laodicea ad Mare.
AR Tetradrachm (26mm, 12.99g, 12h), AD 215-7. Laureate head
r. R/ Eagle standing facing, head l., with wreath in beak and wings
spread; star between legs. Prieur 1179. VF

1

373   Geta (209-211). Thrace, Bizya. Æ (27mm, 11.75g, 7h).
Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Hercules standing r.,
holding club, apples and lion-skin. Varbanov 1496. VF

1

374   Macrinus (217-218). Thrace, Deultum. Æ (21mm, 7.25g).
Radiate head r. R/ Nemesis standing l., holding scales and cubit-
rule; wheel at feet. Varbanov 2127v. NearVF

1

375   Macrinus ? (217-218). Cappadocia, Caesarea. Æ (20mm,
5.59g, 12h), year 2. Laureate, draped and cuirassed bust r. R/
Distyle temple enclosing agalma of Mount Argaeus; ЄT B (date) in
exergue. Cf. Sydenham 506a. VF

1

376   Macrinus and Diadumenian (217-218). Moesia Inferior,
Marcianopolis. Æ (23mm, 10.79g). Pontianus, legatus consularis.
Confronted heads of Macrinus l., laureate, and Diadumenian r.,
barheaded. R/ Serpent coiled r. Varbanov 1214. Near VF

1

377   Diadumenian (Caesar, 217-218). Moesia Inferior, Nicopolis
ad Istrum. Æ (16mm, 3.17g). Bareheaded, draped and cuirassed
bust r. R/ Serpent crawling from cista mystica with open lid.
Varbanov 3595. Good Fine

1



378   Diadumenian (Caesar, 217-218). Moesia Inferior, Nicopolis
ad Istrum. Æ (27mm, 13.64g, 12h). Bare-headed, draped and
cuirassed bust r. R/ Hera standing l., holding patera and sceptre.
Varbanov 3755. VF

1

379   Diadumenian (Caesar, 217-218). Moesia Inferior, Nicopolis
ad Istrum. Æ (25mm, 12.28g). Statius Longinus, magistrate. Bare-
headed, draped and cuirassed bust r. R/ Zeus seated l., holding
phiale and sceptre. Varbanov 3769. VF

1

380   Diadumenian (Caesar, 217-218). Seleucis and Pieria,
Antioch. Æ As (19mm, 4.08g, 12h). Bare-headed and cuirassed
bust r. R/ S • C, Δ above, Є below; all within laurel wreath
fastened at top with diamond. McAlee 745a. Brown patina, Good
VF

1

381   Elagabalus (218-222). Moesia Inferior, Marcianopolis. Æ
(23mm, 8.71g). Julius Antonius Seleucus, legatus consularis.
Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Abundantia (?) standing
l., holding corn ears and cornucopia. RPC VI online 1378
(temporary) (1 specimen). Near VF

1

382   Elagabalus (218-222). Moesia Inferior, Marcianopolis. Æ
(24mm, 10.18g). Julius Antonius Seleucus, legatus consularis.
Laureate head right / Asclepius standing facing, head left, leaning
on serpent-entwined staff. RPC VI online 1459 (temporary);
Mouchmov 613; AMNG 830; Hristova & Jekov, Marcianopolis
6.26.20.1-2. VF

1

383   Elagabalus (218-222). Moesia Inferior, Marcianopolis. Æ
(26mm, 8.69g, 6h). Julius Antonius Seleucus, consular legate.
Laureate head r. R/ Hermes standing l., holding purse and
caduceus. Varbanov 1523. Good VF

1



384   Elagabalus (218-222). Moesia Inferior, Nicopolis ad Istrum.
Æ (25mm, 10.64g). Titus Flavius Novius Rufus, legatus consularis.
Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Serpent coiled with
radiate head l. RPC VI online 1278 (temporary) (5specimens);
Varbanov 1, 3883; AMNG 1997; HHJ Nicopolis 8.26.22.10. VF

1

385   Elagabalus (218-222). Moesia Inferior, Nicopolis ad Istrum.
Æ (23mm, 12.29g). Radiate and cuirassed bust r. R/ Legend in
five lines within wreath. RPC VI online 1302 (temporary); AMNG
2013. VF

1

386   Elagabalus (218-222). Moesia Inferior, Nicopolis ad Istrum.
Æ (16mm, 2.16g, 1h). Laureate, draped and cuirassed bust r.,
seen from behind. R/ Lion walking r. AMNG I 2029. VF - Good VF

1

387   Elagabalus (218-222). Seleucis and Pieria, Laodicea ad
Mare. Æ (17mm, 4.92g, 12h). Laureate head r. R/ Turreted and
draped bust of Tyche r. within distyle shrine. BMC 101. Brown
patina, Good VF

1

388   Elagabalus (218-222). Seleucis and Pieria, Antioch.
Tetradrachm (24mm, 11.39g, 12h). Laureate bust r. with drapery
on far shoulder. R/ Eagle standing facing, head l. with wreath in
beak, star between legs. Prieur 250; McAlee 758. Good VF - near
EF

1

389   Elagabalus (218-222). Seleucis and Pieria, Antioch. BI
Tetradrachm (28mm, 12.29g, 11h). Laureate head r. R/ Eagle
standing l., head r., holding wreath in beak; Δ-Є flanking head,
star between legs. Prieur 254; McAlee 761. VF - Good VF

1



390   Elagabalus (218-222). Seleucis and Pieria, Antioch.
Tetradrachm (24mm, 11.57g, 12h). Laureate bust r. with drapery
on far shoulder. R/ Eagle standing facing, head l. with wreath in
beak, star between legs. Prieur 249. Good VF

1

391   Elagabalus (218-222). Phoenicia, Aradus. Æ (22mm,
10.32g). Laureate, draped, and cuirassed bust r. R/ Cypress
between bull and lion, each with standard behind; crescent above
lion’s head. BMC 384; Rouvier 418corr. (as Caracalla); RPC VI
online 8203 (temporary). Fine

1

392   Elagabalus (218-222). Phoenicia, Tyre. Æ (25mm, 9.34g,
11h). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Marsyas standing
r., carrying wineskin on shoulder and raising hand towards palm
tree; between them, star on murex shell. RPC VI online 8681
(temporary). Rare, near VF

1

393   Elagabalus (218-222). Judaea, Caesarea Paneas. Æ (26mm,
14.12g), year 222 (AD218/19). Radiate and cuirassed bust r. R/
Pan standing facing, leaning on small tree trunk on the r., with
crossed legs, playing flute, within semi-circular colonnade with
fence in the front and small altar in the middle. RPC VI online
9196 (temporary); Meshorer, Caesarea Panias 39. Good Fine.
Extremely Rare

1

394   Elagabalus (218-222). Judaea, Diospolis(?). Æ (19mm,
8.25g, 6h). Radiate head r. R/ Tetrastyle temple enclosing
Tyche(?) standing facing. Cf. RPC VI online 8788 (temporary).
Near VF

1



395   Elagabalus (218-222). Judaea, Gaza. Æ (25mm, 9.04g, 12h),
year 280 (AD 219/220). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/
Tyche of the City standing facing turreted, head l., holding
cornucopia and long sceptre; behind, heifer l.; c/m: bust l. within
rectangular incuse. RPC VI online 9143 (temporary); for c/m:
Howgego 179. VF

1

396   Elagabalus (218-222). Arabia, Esbus. Æ (19mm, 6.57g,
12h). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Mên standing l.,
placing foot on bucranium, holding pine cone and resting on
sceptre. RPC VI online 9346 (temporary); BMC 6. VF

1

397   Elagabalus (218-222). Arabia, Petra. Æ (20mm, 4.32g, 11h).
Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Founder plowing r. with
ox and cow. Spijkerman 56; Rosenberger 35; SNG ANS 1377. VF

1

398   Severus Alexander (222-235). Moesia Inferior,
Marcianopolis. Æ (23mm, 8.58g). Tiberius Julius Festus, legatus
consularis. Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Eagle
standing facing, head l., with wings spread, holding wreath in
beak. RPC VI online 1641 (temporary); AMNG 1020–1021;
Varbanov 1801. Good VF

1

399   Severus Alexander (222-235). Troas, Alexandria Troas. Æ
(24mm, 7.28g, 6h). Laureate head r. R/ Distyle temple, seen in
perspective, containing statue of Apollo Smintheus r., with bow
over tripod. RPC VI online 4028 (temporary); Bellinger A332. VF -
Good VF

1



400   Severus Alexander (222-235). Cilicia, Seleucia ad
Calycadnum. Æ (28mm, 11.96g, 12h). Radiate and cuirassed bust
r., with drapery on l. shoulder; c/m: smal circle within triangular
incuse. R/ Dionysus, holding thyrsus and animal skin, driving biga
of panthers r.; to l., Maenads advancing r.; to r., Silenus kneeling
l. RPC VI online 7036 (temporary); Ziegler, Münzen 462–3: for c/m
Howgego 670. VF

1

401   Severus Alexander (222-235). Seleucis and Pieria, Antioch.
Æ 8 Assaria (31mm, 19.68g, 6h). Laureate, draped and cuirassed
bust r. R/ Tyche seated l. on rocks, holding palm branch; above,
ram leaping l., head r.; Δ-Є and S-C across field; at feet, half-
length figure of river-god swimming l., head r. RPC VI online 8085
(temporary); McAlee 825. Green patina, VF - Good VF

1

402   Severus Alexander (222-235). Coelesyria, Hierapolis. Æ
(25mm, 12.99g). Radiate, draped and cuirassed bust r. R/
Atargatis seated r. on throne between two lions, wearing
kalathos, holding tympanum and leaning elbow on throne. RPC VI
online 8133 (temporary). VF

1

403   Maximinus I (235-238). Bithynia, Nicaea. Æ (25mm, 8.52g,
12h). Laureate, draped and cuirassed bust r.; c/m: bust within
round incuse. R/ Hexastyle temple. RPC VI online 3297
(temporary); for c/m: Howgego 65. VF

1

404   Maximus (Caesar, 235/6-238). Phrygia, Midaeum. Æ
(16mm, 4.01g). Bareheaded, draped and cuirassed bust r. R/
Draped bust of Mên r., wearing Phrygian cap, set on crescent.
RPC VI online-; von Aulock Phrygiens-. Apparently unpublished.
Near VF

1



405   Gordian III (238-444). Macedon, Pella. Æ (24mm, 8.47g,
1h). Radiate, draped and cuirassed bust r. R/ Pan seated l. on
rock, r. arm over head, l. resting on syrinx. RPC VII.2 524. VF

1

406   Gordian III (238-244). Thrace, Hadrianopolis. Æ (23mm,
10.36g). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Apollo
advancing r., drawing bow. RPC VII.2 672; BMC 28. VF

1

407   Gordian III (238-244). Thrace, Hadrianopolis. Æ (26mm,
11.80g, 6h). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Nemesis
standing l., holding cubit rule and bridle; at feet, wheel. RPC VII.2
724. EF

1

408   Gordian III (238-244). Moesia Inferior, Marcianopolis. Æ
Pentassarion (27mm, 12.99g, 12h). Tullius Menophilus, consular
legate. Laureate, draped and cuirassed bust of Gordian r. and
draped bust of Serapis l., vis-à-vis. R/ Demeter standing l.,
holding ears of corn and sceptre. RPC VII.2 1361. Good VF

1

409   Gordian III (238-244). Moesia Inferior, Marcianopolis. Æ
Pentassarion (26.5mm, 9.88g, 6h). Tullius Menophilus, consular
legate. Laureate, draped and cuirassed bust of Gordian r. and
draped bust of Serapis l., vis-à-vis. R/ Hermes standing l., holding
purse and caduceus. RPC VII.2 1371. Dark patina, VF

1

410   Gordian III (238-244). Moesia Inferior, Marcianopolis. Æ
(24mm, 11.91g). Tullius Menophilus, legatus consularis.
Confronted busts of Gordian III, laureate, draped and cuirassed,
and Serapis, draped and wearing kalathos. R/ Hygeia standing r.,
feeding serpent from patera. RPC VII.2 1383 (9 specimens). VF

1



411   Gordian III with Tranquillina (238-244). Moesia Inferior,
Tomis. Æ (25mm, 10.96g). Confronted busts of Gordian III,
laureate, draped and cuirassed, and Tranquillina, diademed and
draped. R/ Athena seated l., holding Nike and spear. RPC VII.2
1685. Near VF

1

412   Gordian III with Tranquillina (238-244). Moesia Inferior,
Istrus. Æ (23mm, 9.59g). Laureate, draped and cuirassed bust of
Gordian III r., vis-à-vis diademed and draped bust of Tranquillina l.
R/ Theos Megas on horseback riding r., holding cornucopia; in
front, altar; behind, eagle standing r. on candelabrum. RPC VII.2
1822. Good Fine

1

413   Gordian III (238-244). Pontus, Neocaesarea. Æ (30mm.
12.76g, 1h), year 178 (AD 241/2). Laureate, draped and cuirassed
bust r. R/ Agonistic crown set on garlanded table. RPC VII.2 2818.
Rec 53a. Çizmeli 326. SNG France 1750. nearly very fine

1

414   Gordian III (238-244). Troas, Alexandria. Æ (20mm, 3.98g,
7h). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Apollo Smintheus
standing r., holding patera and bow; quiver on shoulder. RPC
VII.1, 2.1; SNG von Aulock 1477; Bellinger A388. good VF

1

415   Gordian III (238-244). Pisidia, Antioch. Æ (35mm, 25.63g,
6h). Laureate head r. R/ She-wolf standing r. under tree, suckling
the twins Romulus and Remus. SNG BnF 1198-1200. Dark patina,
VF - Good VF

1

416   Philip I (244-249). Pisidia, Antioch. Æ (24mm, 9.27g, 6h).
Radiate, draped and cuirassed bust r., seen from behind. R/
Aquila between two signa. RPC VIII online - (unassigned; ID 3317).
VF

1



417   Philip I (244-249). Seleucis and Pieria, Antioch. BI
Tetradrachm (22mm, 13.33g). Laureate, draped and cuirassed
bust r. R/ Eagle standing r., head l., with wings spread, holding
wreath in beak; Γ above wing, to r. RPC VIII online (unassigned; ID
29031); Prieur 307; McAlee 899Aa and 901c. Good VF

1

418   Philip I (244-249). Seleucis and Pieria, Antioch. AR
Tetradrachm (27mm, 11.27g, 1h). AD 247. Radiate, draped and
cuirassed bust r. R/ Eagle standing r., wings spread with l. wing
behind leg, holding wreath in beak; ANTIOXIA/S C in two lines in
exergue. McAlee 911; Prieur 374. Good VF

1

419   Philip I (244-249). Seleucis and Pieria, Antioch. AR
Tetradrachm (25mm, 12.82g, 2h). Struck AD 248-249. Laureate,
draped and cuirassed bust r. R/ Eagle standing l., with wings
spread, holding wreath in beak; ANTIOXIA/S C in two lines in
exergue. Prieur 444; McAlee 935. Toned, minor posority, Good VF

1

420   Philip I (244-249). Seleucis and Pieria, Antioch. BI
Tetradrachm (26mm, 12.07g, 6h), AD 249. Laureate, draped and
cuirassed bust r. R/ Eagle standing r., with wings spread, holding
wreath in beak. McAlee 934; Prieur 445. Good VF - near EF

1

421   Philip I (244-249). Coele-Syria, Heliopolis. Æ (25mm,
12.49g). Laureate, draped, and cuirassed bust r. R/ Tyche of
Heliopolis standing facing, holding rudder and cornucopia;
flanked by male figures, each holding a torch in upraised hand; all
within billowing canopy held by two female figures on pedestal.
RPC VIII online (unassigned; ID 6484); Sawaya series 43,
448–487. Good Fine

1



422   Philip I (244-249). Cyrrhestica, Cyrrhus. Æ (28mm, 15.25g,
21h). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Hexastyle temple
within which seated statue of Zeus Kataibates facing, holding
thunderbolt and sceptre, eagle at his feet; bull leaping r. above
temple. RPC VIII online - (unassigned; ID 7845); CRS 21a. Green
patina, Good VF

1

423   Philip II (247-249). Pamphylia, Magydus. Æ (22mm, 8.29g).
Laureate head r.; globe below. R/ Hermes standing l., holding
caduceus and purse. RPC VIII online (unassigned; ID 21015); SNG
BnF 315; Waddington 3310. Rare. Good Fine

1

424   Philip II (247-249). Seleucis and Pieria, Antioch. AR
Tetradrachm (27mm, 12.24g, 12h). AD 247. Radiate, draped and
cuirassed bust r. R/ Eagle standing l., head r., with wings
displayed, holding wreath in beak. Prieur 416. Dark patina, Good
VF

1

425   Philip II (247-249). Seleucis and Pieria, Antioch. AR
Tetradrachm (26mm, 11.67g, 7h). AD 248-9. Laureate, draped
and cuirassed bust r. R/ Eagle standing r., with wings spread,
holding wreath in beak; ANTIOXIA/SC in exergue. McAlee 1042;
Prieur 474. VF

1

426   Philip II (247-249). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ (28mm,
16.01g, 6h). Laureate, draped and cuirassed bust of Philip r. R/
Turreted, draped and veiled bust of Tyche r.; above, ram leaping
r., head l.; star below. RPC VIII online - (unassigned; ID 7508);
McAlee 1073. Green patina, Good VF

1

427   Trajan Decius (249-251). Dacia. Æ (25mm, 17.8g), year 5
(AD 250/1). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Pax
standing left, holding branch and sceptre, between eagle with
wreath in beak and lion. RPC IX 100. Good Fine

1



428   Trajan Decius (249-251). Seleucis and Pieria, Antioch. AR
Tetradrachm (26mm, 9.54g, 11h). Laureate, draped and
cuirassed bust r. R/ Eagle standing r. on palm, holding wreath in
beak. Cf. RPC IX 1692. VF

1

429   Trajan Decius (249-251). Samaria, Caesarea Maritima. Æ
(22mm, 10.18g, 6h). Laureate, draped and cuirassed bust r. R/
Two eagles addorsed, each head reverted and holding wreath in
beak; between, them, vexillum. RPC IX 2060. VF

1

430   Herennius Etruscus (Caesar, 249-251). Moesia Superior,
Viminacium. Æ (24mm, 11.83g). Year 12 (AD 250-1). Laureate,
draped and cuirassed bust r. R/ Moesia standing l. between lion
and bull. RPC IX 33; AMNG 142. Good Fine

1

431   Herennius Etruscus (Caesar, 249-251). Seleucis and Pieria,
Antioch. BI Tetradrachm (26mm, 13.39g, 6h). Bareheaded and
draped bust r.; three pellets below. R/ Eagle standing r. on palm
frond, with wings spread, holding wreath in beak. McAlee 1152c;
Prieur 633. Near EF

1

432   Trebonianus Gallus (251-253). Samaria, Neapolis. Æ
(23mm, 9.17g, 6h). Radiate and cuirassed bust r. R/ Mount
Gerizim with temple in perspective, and altar (on the l.), steep
stairway and colonnade; below, eagle facing, head l., spreading
wings; sometimes, at top, crescent and star. RPC IX 2148. Good
VF

1

433   Volusian (251-253). Pisidia, Antioch, Æ (18mm, 5.33g).
Radiate, draped and cuirassed bust r. R/ Legionary eagle on
vexillum between two standards. RPC IX 1281-2; SNG BnF 1301-
4. Good Fine

1



434   Volusian (251-253). Pisidia, Antioch, Æ (21mm, 6.2g).
Radiate, draped and cuirassed bust r. R/ Legionary eagle on
vexillum between two standards with eagles upon; two palms.
RPC IX 1287 (6 specimens); SNG BnF 1302. VF

1

435   Valerian I (253-260). Dacia. Æ (23mm, 7.13g). Laureate,
draped, and cuirassed bust r. R/ Dacia standing l. between eagle
and lion, holding sword and two vexilla. RPC X online
(unassigned; ID 85582); AMNG 60; Cavagna 331. Near VF

1

436   Valerian I (253-260). Pisidia, Antioch. Æ (22mm, 5.09g, 6h).
Radiate, draped and cuirassed bust r. R/ Aquila between two
signa. SNG BnF 1322 var. (bust type). Good VF

1

437   Valerian I (253-260). Cilicia, Seleucia ad Calycadnum. Æ
(31mm, 16.87g, 6h). Radiate, draped and cuirassed bust r. R/
Busts of Apollo and Artemis-Tyche facing one another. SNG BnF
1061; SNG Levante 786. VF

1

438   Gallienus (253-268). Troas, Alexandria. Æ (19mm, 5.3g).
Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Marsyas standing r.,
raising hand and holding wineskin over shoulder. RPC X online
(unassigned; ID 63986); Bellinger A460. VF

1

439   Gallienus (253-268). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm
(24mm, 8.02g, 12h), year 9 (AD 261/2). Laureate and cuirassed
bust r. R/ Eagle standing l., wings folded, holding wreath in beak,
palm over shoulder. Emmett 3802. Good VF

1

440   Claudius II (268-270). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm
(20mm. 9.51g), year 2 (269/270). Laureate and cuirassed bust r.
R/ Nike walking r., holding wreath and palm. RPC X online
(unassigned; ID 75616); Dattari 5402. VF

1



441   Probus (276-282). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm
(19mm, 6.73g, 12h), year 3 (277/8). Laureate and cuirassed bust
r. R/ Eirene standing l., holding sceptre and branch. Dattari 5529;
Emmett 3986. EF

1

442   Diocletian (284-305). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm
(19mm, 7.08g, 11h), year 5 (288/9). Laureate, draped and
cuirassed bust r. R/ Eusebeia standing l., dropping incense onto
altar. Emmett 4052. Near EF

1

443   Maximianus (286-305). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm
(18mm, 7.50g, 12h), year 3 (287/8). Laureate, draped and
cuirassed bust r. R/ Nike advancing r., holding laurel wreath and
palm branch; date across field. Emmett 4147. Good VF

1

444   Uncertain emperor, Cappadocia, Caesarea(?). Æ (18mm,
3.69g). Head r. R/ Modius containing five ears. Good Fine

1

445   Anonymous, Rome, 217-215 BC. Æ Uncia (22mm, 12.4g).
Helmeted head of Roma l.; [pellet to l.]. R/ Prow of galley r.; pellet
below. Crawford 38/6. Near VF

1

446   Anonymous, Uncertain mint, after 211 BC. Æ Triens (21mm,
10.56g). Helmeted head of Roma r.; four pellets (mark of value)
above. R/ Prow of galley r.; [four pellets (mark of value) below].
Crawford 56/4; RBW 205. Near VF

1

447   Anonymous, Sardinia, after 211 BC. Æ Triens (23mm,
7.25g, 6h). Helmeted head of Minerva r. R/ Prow of galley r.
Crawford 56/4; RBW 207-8. Roughness, near VF

1



448   Anonymous, Rome, after 211 BC. Æ Quadrans (16mm,
3.63g). Head of Hercules r. R/ Prow of galley r. Crawford 56/5.
Near VF

1

449   Anonymous, Rome, after 211 BC. Æ Sextans (16mm,
2.92g). Head of Mercury r. wearing winged petasus; two pellets.
R/ Prow of galley r.; two pellets below. Crawford 56/6. Good Fine

1

450   Anonymous, Uncertain mint, after 211 BC. Æ Sextans
(13mm, 2,68g). Head of Mercury r. wearing winged petasus; two
pellets (mark of value) above. R/ Prow of galley r.; two pellets
(mark of value) below. Crawford 56/6; RBW 213-4. Near VF

1

451   Wolf and twins series(?), Rome, 169-158 BC. Æ As (32mm,
27.52g). Laureate head of bearded Janus. R/ Prow of galley r.;
above, she-wolf standing r., suckling the twins Romulus and
Remus(?). Cf. Crawford 183/1. Near VF

1

452   M. Junius Silanus, Rome, 145 BC. AR Denarius (17mm.
3.31g, 9h). Helmeted head of Roma r.; to l., head of ass l.; X
(mark of value) to r. R/ Dioscuri riding r. Crawford 220/1;
Sydenham 408; Junia 8; RBW 944. VF

1

453   C. Vibius C.f. Pansa, c. 90 BC. Æ As (29mm, 8.22g, 7h).
Laureate head of Janus. R/ Three prows r. Crawford 342/7e; RBW
1292. Green patina, VF

1

454   Augustus (27 BC-14 AD). Æ As (22mm, 11.01g). Lugdunum,
10-6. Laureate head r. R/ Front elevation of the Altar of
Lugdunum, flanked by Victories on columns. RIC I 230. Fine

1



455   Augustus (27 BC-14 AD). Æ Semis (25mm, 6.32g),
Lugdunum, 10-14. Laureate head r. R/ The Great Altar of
Lugdunum decorated with corona civica, laurels, and nude male
figures; Victories flanking. RIC I 234. Good Fine, double struck on
rev.

1

456   Augustus (27 BC-AD 14). Æ Quadrans (18mm, 2.69g, 9h).
Rome. Pulcher, Taurus, and Regulus, moneyers, 8 BC. Clasped
hands holding caduceus. R/ Legend around large S C. RIC I 423.
VF

1

457   Germanicus (died AD 19). Æ As (29 mm 11,96 g), Rome,
under Gaius (Caligula), 40-41. Obv. GERMANICVS CAESAR TI
AVGVST F DIVI AVG N Bare head left. Rev. C CAESAR DIVI AVG
PRON AVG P M TR P IIII P P around large S • C. RIC I 50 (Gaius);
BMC I 74; BNC II 123.

1

458   Claudius (41-54). Æ Quadrans (18mm, 2.99g, 6h). Rome,
AD 41. Hand l., holding scales; PNR below. R/ Legend around
large S • C. RIC I 85. Good VF

1

459   Nero (54-68). Æ As (22mm. 11g). Rome, c. AD 65. Laureate
head r. R/ Temple of Janus with window to l. and garland hung
across double doors to r. RIC I 300. Near VF

1

460   Galba (68-69). Æ As (26mm, 12.02g). Rome. Laureate head
r. R/ Blank. Fine

1

461   Vespasian (69-79).Æ As (26 mm, 10.63 g), Rome. Laureate
head l. R/ Victory standing r. on prow, holding wreath and palm.
RIC 1014.

1



462   Hadrian (117-138). Æ Sestertius (33mm, 24.96g). Rome.
Laureate bust r., slight drapery. R/ Roma seated l. on cuirass, foot
on helmet, holding Victory and cornucopia; shield at side to r. Cf.
RIC II.3 870. Poor

1

463   Sabina (Augusta, 128-136/7). Æ Sestertius (29mm, 28.32g).
Rome, c. 136-8. Diademed and draped bust r. R/ Concordia
standing l., leaning on column, holding patera and double
cornucopia. RIC II.3 2584 (Hadrian). Near VF

1

464   Antoninus Pius (138-161). Æ Dupondius (26mm, 8.73g, 6h).
Rome, c. 141-3. Radiate head r. R/ Felicitas standing l., holding
caduceus and long branch. RIC III 658. VF

1

465   Marcus Aurelius (161-180). Æ Sestertius (33 mm, 25.84 g),
Rome, 164-165. Obv. M AVREL ANTONINVS AVG ARMENIACVS P M
Laureate head of Marcus Aurelius right. Rev. [TR POT XIX] IMP II
COS III S - C Mars standing right, holding vertical spear in right
hand and resting left hand on shield set on ground. RIC 898;
BMCRE IV, p.581, 1230; Cohen 796.

1

466   Marcus Aurelius (161-180). Æ Sestertius (28mm, 26.82g).
Rome, 172. Laureate head r. R/ Roma seated l., holding Victory
and sceptre; shield at her side. RIC III 1033. Good Fine

1

467   Marcus Aurelius (161-180). Æ Sestertius (31mm, 21.20g,
12h). Rome, AD 173. Laureate head r. R/ Aurelius standing l.,
raising kneeling figure of Italia who holds a globe. RIC III 1077.
Near VF

1



468   Marcus Aurelius (161-180). Æ Sestertius (28mm, 20.48g).
Rome, 174-5. Laureate and cuirassed bust r. R/ Fides standing l.,
holding caduceus and standard. RIC III 1137. Good Fine

1

469   Faustina II, Augusta, 147-175. Æ Sestertius (34 mm, 28.30
g), Rome, 152-153. Obv. FAVSTINA AVG PII AVG FIL Draped bust
of Faustina II right. Rev. CONCORDIA S - C Concordia standing
facing, head left, holding cornucopia and raising hem of skirt. RIC
1372a (Pius); BMCRE IV, p.378. 2174.

1

470   Lucius Verus (161-169). Æ As (22mm, 7.78g). Bareheaded
bust r., R/ Armenia seated l. on ground in attitude of mourning; in
background, shields, vexillum and trophy. RIC III 1364 (Aurelius).
Fine

1

471   Lucilla (Augusta, 164-182). Æ Sestertius (28mm, 23.45g).
Rome, 161-2. Draped bust r. R/ Pietas standing l., holding
accerum and sacrificing over lighted and garlanded altar to l. RIC
III 1756 (Aurelius). Good Fine

1

472   Commodus (177-192). Æ Dupondius (26mm, 7.15g, 6h).
Rome, AD 181. Radiate head r. R/ Libertas standing facing, head
l., holding pileus and rod. RIC III 315. Dark patina, VF - Good VF

1

473   Commodus (177-192). Æ Sestertius (29mm, 23.45g). Rome,
AD 182. Laureate head r. R/ Mars advancing r., carrying spear
and trophy. RIC III 323. Good Fine

1

474   Commodus (177-192). Æ As (24mm, 12.65g). Rome, AD
188-9. Laureate head r. R/ Commodus standing r., holding roll
and clasping hand of Genius of the Senate standing l., holding
sceptre. RIC III 538. Good Fine

1



475   Commodus (177-192). Æ Sestertius (25mm, 21.88g). Rome,
AD 190. Laureate head r. R/ Genius standing l., holding
cornucopia and sacrificing from patera over lighted altar to l. RIC
III 561. Near VF

1

476   Crispina (Augusta, 178-182). Æ As (21mm, 11.92g). Rome.
Draped bust r. R/ Juno standing l., holding patera and sceptre. RIC
III 680 (Commodus). Near VF

1

477   Plautilla (Augusta, 202-205). AR Denarius (19mm, 2.62g,
6h). Rome, 202-5. Draped bust r. R/ Venus standing l., holding
apple and palm, resting l. elbow on shield, cupid at her feet. RIC
IV 369 (Caracalla); RSC 25a. Good VF

1

478   Severus Alexander (222-235). Æ Sestertius (27mm.
15.82g). Rome, AD 234. Laureate, draped and cuirassed bust r. R/
Sol advancing l., raising hand and holding whip. RIC IV 538. Good
Fine

1

479   Severus Alexander (222-235). Æ Dupondius (22mm,
11.41g). Rome, 222-231. Radiate and draped bust r. R/
Providentia standing l. leaning on column, holding wand over
globe and cornucopia. RIC IV 598. Good Fine

1

480   Severus Alexander (222-235). Æ Sestertius (26mm,
17.62g). Rome, AD 228. Laureate and draped bust r. R/ Roma
seated l. on shield, holding Victory and sceptre. RIC IV 605. Fine

1

481   Severus Alexander (222-235). Æ Sestertius (28mm, 22.21g,
12h). Rome, AD 231. Laureate, draped and cuirassed bust r. R/
Providentia standing l., holding anchor and two ears of grain over
modius. RIC IV 645. very fine

1



482   Maximinus I (235-238). Æ Sestertius (26mm, 11.57g).
Rome, AD 238. Laureate, draped and cuirassed bust r. R/
Maximinus standing l., raising hand and holding spear; three
standards behind. RIC IV 40. Good Fine, holed

1

483   Maximus (Caesar, 235/6-238). Æ Sestertius (28.5mm,
14.34g, 12h). Rome, 236-8. Draped bust r., seen from behind. R/
Emblems of the pontificate: lituus, secespita, patera, capis,
simpulum, and aspergillum. RIC IV 11. Dark patina, VF - Good VF

1

484   Maximus (Caesar, 235/6-238). Æ Sestertius (30mm, 21.56g,
12h). Rome, 236-8. Draped bust r., seen from behind. R/ Emblems
of the pontificate: lituus, secespita, patera, capis, simpulum, and
aspergillum; SC in exergue. RIC IV 11. Green patina, Good VF

1

485   Maximus (Caesar, 235/6-238). Æ Sestertius (26mm,
18.79g). Rome, 236-8. Bare-headed and draped bust r., seen
from behind. R/ Maximus standing l., holding baton and spear;
two standards to r. RIC IV 13. Good Fine

1

486   Gordian III (238-244). Æ Sestertius (25mm, 14.01g). Rome,
240-3. Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Sol standing l.,
raising hand and holding globe. RIC IV 297a. Good Fine

1

487   Philip I (244-249). Æ Sestertius (24mm, 12.88g). Rome, AD
246. Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ Felicitas standing
l., holding caduceus and cornucopia. RIC IV 149. Near VF

1

488   Philip II (Caesar, 244-247). AR Antoninianus (22mm, 4.21g,
12h). Rome, AD 247. Radiate, draped and cuirassed bust r. R/ Sol
advancing l., raising hand and holding whip. RIC IV 226; RSC 6.
Good VF

1



489   Trajan Decius (249-251). Æ Sestertius (26mm, 16.8g).
Rome, 249-250. Laureate and cuirassed bust r. R/ Dacia standing
l., holding staff surmounted by ass head. RIC IV 112a. Near VF

1

490   Herennia Etruscilla (Augusta, 249-251). AR Antoninianus
(23mm, 4.79g, 12h). Rome, AD 250. Draped bust r., wearing
stephane, set on crescent. R/ Pudicitia seated l., drawing veil and
holding sceptre. RIC IV 59b (Decius); RSC 19. Near EF

1

491   Gallienus (253-268). Antoninianus (20mm, 3.73g, 1h).
Siscia, AD 262. Radiate head r. R/ Aequitas standing l., holding
scales and cornucopia; VI to r. RIC V 159; MIR 499f. Good VF

1

492   Gallienus (253-268). Antoninianus (21 mm 3,57 g),
Samosata, 260. Obv. IMP C P LIC GALLIENVS P F AVG Radiate,
draped, and cuirassed bust of Gallienus right. Rev. ORIENS AVG
Turreted female figure standing right, presenting wreath to
Emperor standing left, holding spear; wreath above. RIC V 445.

1

493   Postumus (260-269). AR Antoninianus (21mm, 3.53g, 7h).
Treveri, 260-1. Radiate, draped and cuirassed bust r. R/ Hercules
standing r., holding bow and lion’s skin and club. RIC V 64; RSC
91a. Good VF

1

494   Postumus (260-269). AR Antoninianus (20mm, 2.99g, 6h).
Treveri, 263-5. Radiate, draped and cuirassed bust r. R/ Moneta
standing l., holding scales and cornucopia. RIC V 75; RSC 199a.
Good VF

1



495   Postumus (260-269). AR Antoninianus (21mm, 3.60g, 12h).
Treveri, AD 268. Radiate, draped and cuiarassed bust r. R/ Pax
standing l., holding branch and sceptre. RIC V 318; RSC 215b.
Good VF

1

496   Postumus (260-269). Æ Double Sestertius (28mm, 18.1g).
Treveri, 261. Radiate, draped and cuirassed bust r. R/ Postumus
standing l., holding globe and spear. RIC V 106 (Lugdunum). Near
VF

1

497   Claudius II (268-270). Antoninianus (19mm 2.69g). Rome,
268-9. Radiate, draped and cuirassed bust r. R/ Jupiter standing
r., holding sceptre and thunderbolt. RIC V 52; RIC V online 261.

1

498   Aurelian (270-275). Antoninianus (22mm, 3.34g, 6h). Siscia,
AD 274. Radiate and cuirassed bust r. R/ Aurelian standing r.,
clasping hand with Concordia standing l.; V/XXI. RIC V online
2431. Good VF

1

499   Aurelian (270-275). Antoninianus (20mm, 3.83g). Antioch,
275-6. Radiate and cuirassed bust r. R/ Female figure (Victory or
Pax (?) ) standing r., presenting wreath to emperor standing l.,
holding sceptre;VI//XXI. RIC V online 3144; RIC V 386. Silvered.
Good VF

1

500   Aurelian and Vabalathus (270-275). Antoninianus (20mm,
3.50g, 6h). Antioch, 270-2. Radiate and cuirassed bust of Aurelian
r.; Є below. R/ Laureate, draped and cuirassed bust of Vaballathus
r. RIC V 381. Good VF

1



501   Severina (Augusta, 270-275). Æ Denarius (20mm, 2.88g,
6h). Rome, AD 275. Draped bust r., wearing stephane. R/ Venus
standing l., holding seated figure (Cupid?) and sceptre; Є. RIC V 6.
Good VF

1

502   Probus (276-282). Antoninianus (19mm, 3.99g). Lugdunum,
AD 281. Radiate, draped and cuirassed bust r. R/ Minerva
standing l., holding branch, spear and shield; I. RIC V 69. Silvered,
Good VF

1

503   Probus (276-282). Antoninianus (22mm, 3.23g, 12h). Rome,
AD 279. Radiate, helmeted and cuirassed bust l., holding spear
over shoulder and shield. R/ Probus riding horse l., holding
sceptre and raising hand; to l., bound captive seated l.; R-
crescent-Γ. RIC V 157. Some silvering, Good VF

1

504   Probus (276-282). Antoninianus (20.5mm, 3.35g, 12h).
Antioch, AD 280. Radiate, draped and cuirassed bust r. R/
Emperor standing r., holding sceptre, receiving Victory on globe
from Jupiter standing l., holding sceptre; Γ•/XXI. RIC V 921. Some
silvering, EF

1

505   Probus (276-282). Antoninianus (22mm, 3.62g, 11h).
Ticinum, 280-1. Radiate, helmeted and cuirassed bust l., holding
spear and shield. R/ Securitas standing l., leaning on short
column, placing r. hand on head; I//VIXXI. RIC V 526. Dark patina,
EF

1

506   Probus (276-282). Antoninianus (23mm, 4.11g, 12h). Siscia.
Radiate and cuirassed bust r. R/ Emperor standing r., clasping
hands with Concordia standing l.; Q//XXI. RIC V 664. Silvered,
near EF

1



507   Probus (276-282). Antoninianus (24mm, 3.98g, 6h).
Ticinum, AD 278. Radiate and cuirassed bust r. R/ Hercules
standing facing, head l., holding branch and club; SXXT. RIC V
375. Silvered, Good VF

1

508   Carinus (283-285). Antoninianus (20 mm, 3.70 g), Cyzicus,
284. Obv. IMP M AVR CARINVS P F AVG Radiate, draped, and
cuirassed bust of Carinus to right. Rev. CLEMENTIA TEMP A // XXI
Carinus standing right, holding scepter and receiving Victory from
Jupiter standing left, holding sceptre. RIC V 324 var. (not
cuirassed); Cohen 20 (same).

1

509   Carinus (283-285). Antoninianus (21mm, 3.83g, 12h).
Antioch, AD 284. Radiate and cuirassed bust r. R/ Emperor
standing r., holding sceptre, receiving Victory from Jupiter
standing l., holding sceptre; Є∆//XXI. RIC V 325. Good VF

1

510   Diocletian (284-305). Antoninianus (24mm, 3.58g, 6h).
Lugdunum, 291-2. Radiate bust l., wearing imperial mantle and
holding eagle-tipped sceptre. R Jupiter standing l., holding Victory
on globe and sceptre, eagle at feet to l., head reverted; A in
exergue. RIC V 28. Good VF

1

511   Maximianus (286-305). Antoninianus (22mm, 4.02g, 12h).
Lugdunum, AD 289. Radiate and cuirassed bust r. R/ Pax standing
facing, head l., holding transverse sceptre and victory; S. RIC V
403. Silvered, EF

1

512   Maximianus (First reign, 286-305). Antoninianus (23mm,
3.60g, 6h). Ticinum, AD 291. Radiate, draped and cuirassed bust
r. R/ Hercules standing r., holding lion skin, leaning on club;
PXXIT. RIC V 550. VF

1



513   Galeria Valeria (Augusta, 293(?)-311). Æ Follis (25mm,
5.71g, 6h). Antioch, AD 308. Diademed and draped bust r. R/
Venus standing facing, head l., lifting dress and holding apple;
crescent above; B//ANT. RIC VI 107. VF - Good VF

1

514   Constantius I (Caesar, 293-305). Æ Follis (26 mm 8,33 g),
Ticinum, 298-299. Obv. CONSTANTIVS NOB CAES Laureate head
of Constantius I right. Rev. GENIO POPVLI ROMANI *-//PT• Genius
standing left, holding patera and cornucopia. RIC VI 35a.

1

515   Maxentius (306-312). Æ Follis (28mm, 7.80g, 12h). Aquileia,
AD 307. Laureate bust r. R/ Roma seated facing, head l., in
hexastyle temple, holding globe and sceptre, Victories as
acroteria; X in pediment; AQT. RIC VI 116. Good VF

1

516   Constantine I (307/310-337). Æ Follis (21mm, 3.92g).
Treveri, 310-3. Laureate and cuirassed bust r. R/ Sol standing
facing, head l., holding globe and raising hand; T-F//PTR. RIC VI
870. VF

1

517   Constantine I (307/310-337). Æ Follis (17mm, 2.97g).
Treveri, AD 321. Laureate bust r., wearing trabea and holding
eagle-tipped sceptre. R/ Globe set on altar inscribed VOT/IS/XX in
three lines; three stars above; PTR. RIC VII 305. VF

1

518   Constantine I (307/310-337). Æ Follis (18mm, 3.7g).
Ticinum, 320. Laureate head r. R/ Laurel-wreath enclosing
VOT/*/XX; //TT. RIC VII 130. Near VF

1

519   Constantine I (307/310-337). Æ Follis (21mm, 3.24g).
Thessalonica, 312-3. Laureate, draped and cuirassed bust r. R/
Jupiter standing l., holding victory and sceptre; eagle with wreath
at feet, to l.; •TS•Ɛ•. RIC VI 61b. VF

1



520   Divus Constantine I, died AD 337. Æ (14 mm 1,98 g)
Antioch. Obv. CONSTANTINVS PT AVGG Veiled bust of Constantine
I right. Rev. Constantine in quadriga right, extending hand toward
manus Dei above; //SMANB.

1

521   Licinius I (308-324). Æ Follis (18mm, 2.64g, 6h). Arelate, AD
319. Laureate and cuirassed bust r. R/ Licinius, holding sceptre
and thunderbolt, reclining on back of eagle standing r., head
reverted; TARL. RIC VII 197. Near VF

1

522   Licinius I (308-324). Æ Follis (23mm, 3.50g, 6h).
Thessalonica, 313-6. Laureate head r. R/ Jupiter standing l.,
holding victory and sceptre; eagle before; •TS•Є•. RIC VII 3. Good
VF

1

523   Licinius I (308-324). Æ Follis (24mm, 4.17g, 6h). Heraclea,
AD 313. Laureate head r. R/ Jupiter standing front, head l.,
holding Victory on globe and sceptre; to l., eagle standing l., head
r., holding wreath in beak; Δ//SMHT. RIC VI 73. Good VF

1

524   Licinius I (308-324). Æ Follis (18mm, 345g). Heraclea, AD
313. Laureate head r. R/ Jupiter standing front, head l., holding
Victory on globe and sceptre; to l., eagle standing l., head r.,
holding wreath in beak; Δ//SMHT. RIC VI 73. Near EF

1

525   Constantine II (Caesar, 316-337). Æ Follis (20 mm 3,53
g),Londinium, 324-326. Obv. CONSTANTINVS IVN NOB C Laureate,
draped and cuirassed bust of Constantine II left. Rev.
PROVIDENTIAE CAESS / PLON Camp gate with two turrets and star
above. RIC 296.

1



526   Constantine II (Caesar, 316-337). Æ Follis (18 mm, 2.55 g),
Thessalonica, 324. Obv. CONSTANTINVS IVN NOB C Laureate,
draped, and cuirassed bust of Constantine II to left. Rev.
CAESARVM NOSTRORVM // TSBVI around VOT / • X in three lines
within wreath. RIC 128.

1

527   Constantine II (Caesar, 317-337). Æ Follis (18mm, 3.61g).
Heraclea, AD 324. Laureate, draped and cuirassed bust r. R/ VOT
V in laurel wreath; SMHΓ. RIC VII 59. VF

1

528   Commemorative Series, 330-354. Æ Follis (16mm, 2.10g).
Uncertain mint. Helmeted and mantled bust of Constantinople l.,
holding sceptre. R/ Victory standing l., holding round shield and
sceptre, with foot on prow to l.; […]. Near VF

1

529   Constantius II, 337-361. Æ Centenionalis (23 mm 3,62 g).
Obv. D N CONSTANTIVS P F AVG Pearl-diademed, draped and
cuirassed bust of Constantius II right. Rev. FEL TEMP REPARATIO
Γ- Soldier advancing left, spearing falling enemy horseman; shield
on ground to right.

1

530   Magnentius, 350-353. Follis, Arelate, 351.353. Obv. D N
MAGNENTIVS P F AVG Bare-headed, draped and cuirassed bust of
Magnentius to right; A behind head. Rev. VICTORIAE DD NN AVG
ET CAES / PAR Two Victories standing facing each other, holding
between them a wreath inscribed VOT / V / MVL / X; Chi-Rho
above, I in lower centre. RIC 184.

1

531   Barbarous Radiate, imitating Tetricus or Victorinus (14mm,
0.58g). Radiate head r. R/ Pax(?) standing l., holding transverse
sceptre. Near VF

1



532   Justinian I (527-565). Æ 40 Nummi (36mm, 22.98g),
Theoupolis (Antioch), year 13 (539/40). Helmeted and cuirassed
bust facing, holding globus cruciger and shield; cross to r. R/
Large M; cross above, date across field; A//ΘVΠO. MIBE 143; DOC
215a; Sear 218. VF

1

533   Justinian I ? (527-565). Æ 12 Nummi (16mm, 5.60g).
Diademed, draped and cuirassed bust r. R/ Cross between I-B;
AΛЄΞ in exergue. Cf. Sear 247. Fine

1

534   Justinian I (527-565). Æ 40 Nummi (34mm, 18,27g).
Carthage, year 13 (539/40). Helmeted and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger and shield; cross to r. R/ Large M; cross
above, date across field; S//CAR. MIBE 195; DOC 293; Sear 261.
Good Fine, holed

1

535   Justin II and Sophia (565-578). Æ 40 Nummi (26mm,
10.86g), Theoupolis (Antioch), year 10 (574/5). Nimbate figures of
Justin and Sophia seated facing on double throne, each holding
sceptre and cross set on globe between them. R/ Large M; cross
above, date across field; Γ//τHЄЧP’. Sear 379. Near VF

1

536   Maurice Tiberius (582-602). Æ 40 Nummi (30mm, 9.22g).
Constantinople, year 6. Helmeted and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger. R/ Large M, cross above; Γ/CON. Sear
494. Good Fine - near VF

1

537   Maurice Tiberius (582-602). Æ 20 Numm or Half Follis (22
mm, 5,84 g), Constantinople, RY 7(?) = 588-589. Obv. D N MAVR
TIBER P P AVG.Helmeted and cuirassed bust of Maurice Tiberius
facing, holding globus cruciger. Rev. Large K between A/N/N/O
and RY; above, cross; below,Ɛ. DOC 52d. SB 497.

1



538   Maurice Tiberius (582-602). Æ 40 Nummi (29 mm 10,70 g),
Nicomedia, year 8 = AD 589/90. Obv. δm N TI bЄR Helmeted and
cuirassed bust of Maurice Tiberius facing, holding globus cruciger
and shield. Rev. Large M, cross above; A/N/N/O - date; A//NIKO.
Sear 512.

1

539   Phocas (602-610). Æ 40 Nummi (24mm, 9.95g). Theoupolis
(Antioch), year 1 (602/3). Phocas, holding globus cruciger, and
Leontia, holding cruciform scepter, standing facing; cross
between their heads / Large m; cross above, date across fields;
τHЄUP’. DOC 83; MIBE 83a; Sear 671. VF

1

540   Heraclius (610-641). Æ 40 Nummi (20mm, 5.78g).
Syracuse, 632-641. Countermarked on an overstruck of Heraclius,
Constantinople: crowned facing busts of Heraclius and Heraclius
Constantine; cross above. R/ Monogram and SCs. MIB pl. 18, Km
6; DOC 243; Sear 884. Near VF

1

541   Constans II (641-668). Æ 40 Nummi (22mm, 5.31g).
Syracuse. Crowned facing bust, holding globus cruciger. R/ Large
M; monogram above, SCL below. Sear 1106. Good Fine

1

542   Constans II (641-668). Æ 10 Nummi (22mm, 4.85g).
Syracuse, 654-659. Constans, bearded and holding staff, and his
son Constantine, beardless and holding globus cruciger, standing
facing. R/ Large M; monogram above, SCL in ex. MIB 209 ; DOC
180; Sear 1109. Overstruck. Good Fine

1



543   Constantine V (741-775); AE 40 Nummi (17mm, 3.05g).
Syracuse, 757-775. Crowned facing busts of Constantine and Leo
IV, each wearing chlamys and holding akakia; cross between. R/
Crowned figure of Leo III standing facing, wearing chlamys and
holding cross potent. DOC 19; Sear 1569. VF

1

544   Michael I (811-813). Æ 40 Nummi (17mm, 1.86g). Syracuse,
AD 811. Crowned and bearded facing bust of Michael, wearing
loros, holding cross potent. R/ Crowned and draped facing bust of
Michael, wearing chlamys, holding globus cruciger. Sear 1624. VF

1

545   Leo V the Armenian, with Constantine (813-820). Æ 40
Nummi (17mm, 1.74 g). Syracuse. Crowned facing bust of Leo V,
wearing loros, holding cross potent; [Λ and cross to r.]. R/
Crowned facing bust of Constantine, wearing chlamys, holding
globus cruciger; K to left, [cross to r.]. Sear 1637.

1

546   Leo VI (886-912). Æ 40 Nummi (24mm, 6.12g).
Constantinople. Crowned facing bust, holding akakia. R/ Legend
in four lines. DOC 8; Sear 1729. VF

1

547   Anonymous, time of Romanus III (1028-1034). Æ 40 Nummi
(26mm, 11.45g). Constantinople. Bust of Christ facing, holding
Gospels. R/ Legend in three lines, cross on three steps. DOC Class
B; Sear 1823. Near VF

1

548   Anonymous, time of Alexius I, c. 1085-1092. Æ 40 Nummi
(26mm, 5.68g, 6h). Constantinople. Facing bust of Christ
Pantokrator. R/ Facing half-length figure of the Theotokos orans.
DOC class K; Sear 1901. VF

1



549   Alexius I Comnenus (1081-1118). Æ Tetarteron (15mm,
2.58g). Constantinople. Bust of Christ facing, holding Gospels. R/
Crowned facing bust, holding jewelled sceptre and globus
cruciger. Cf. Sear 1921, Near VF

1

550   John III Ducas (Vatatzes, Emperor of Nicaea, 1222-1254). Æ
Tetarteron (17mm, 2.70g). Magnesia. Facing bust of St. George,
holding spear and shield. R/ John standing facing, holding
labarum and akakia. Sear 2116. Good Fine

1

551   Cilician Armenia, Levon I (1198-1219). Æ Tank (29mm,
6.94g). Crowned leonine head facing slightly r. R/ Patriarchal
cross; five-pointed star to l. and r. Cf. CCA 740. Good VF

1

552   Italy, Sicily, Messina. Manfredi (1258-1266). BI Denaro
(15mm, 0.70g). Tau. R/ Cross. Spahr 211. Near VF

1

553   Lot of 6 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

554   Lot of 6 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

555   Lot of 5 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1



556   Lot of 4 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

557   Lot of 3 Greek AR coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

558   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

559   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

560   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

561   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

562   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1



563   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

564   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

565   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

566   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

567   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

568   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

569   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1



570   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

571   Lot of 3 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

572   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

573   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

574   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

575   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

576   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

577   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

578   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1



579   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

580   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

581   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

582   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

583   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

584   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

585   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

586   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

587   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

588   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1



589   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

590   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

591   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

592   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

593   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

594   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

595   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

596   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

597   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

598   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1



599   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

600   Lot of 2 Greek Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS, NO
RETURN

1

601   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

602   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

603   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

604   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

605   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

606   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

607   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

608   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1



609   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

610   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

611   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

612   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

613   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

614   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

615   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

616   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

617   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

618   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1



619   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

620   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

621   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

622   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

623   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

624   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

625   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

626   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

627   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

628   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1



629   Lot of 2 Roman Provincial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

630   Lot of 2 Roman Imperial AR coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

631   Lot of 15 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

632   Lot of 15 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

633   Lot of 15 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

634   Lot of 6 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

635   Lot of 5 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

636   Lot of 4 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

637   Lot of 4 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1



638   Lot of 3 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

639   Lot of 3 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

640   Lot of 3 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

641   Lot of 3 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

642   Lot of 3 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

643   Lot of 3 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

644   Lot of 3 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

645   Lot of 3 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1



646   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

647   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

648   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

649   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

650   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

651   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

652   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

653   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

654   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

655   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1



656   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

657   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

658   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

659   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

660   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

661   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

662   Lot of 2 Roman Imperial Æ coins, to be catalog. LOT SOLD
AS IS, NO RETURN

1

663   Lot of 3 Roman Imperial Antoninianii, to be catalog. LOT
SOLD AS IS, NO RETURN

1

664   Lot of 3 Roman Imperial Antoninianii, to be catalog. LOT
SOLD AS IS, NO RETURN

1



665   Lot of 3 Roman Imperial Antoninianii, to be catalog. LOT
SOLD AS IS, NO RETURN

1

666   Lot of 3 Roman Imperial Antoninianii, to be catalog. LOT
SOLD AS IS, NO RETURN

1

667   Lot of 2 Roman Imperial Antoninianii, to be catalog. LOT
SOLD AS IS, NO RETURN

1

668   Lot of 2 Roman Imperial Antoninianii, to be catalog. LOT
SOLD AS IS, NO RETURN

1

669   Lot of 2 Roman Imperial Antoninianii, to be catalog. LOT
SOLD AS IS, NO RETURN

1

670   Lot of 3 Barbaric Imitations, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1

671   Lot of 4 Byzantine Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1

672   Lot of 3 Byzantine Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1



673   Lot of 2 Byzantine Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1

674   Lot of 2 Byzantine Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1

675   Lot of 2 Byzantine Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1

676   Lot of 2 Byzantine Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1

677   Lot of 2 Byzantine Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1

678   Lot of 2 Byzantine Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1

679   Lot of 2 Byzantine Æ coins, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1

680   Lot of 5 Byzantine Trachies, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1

681   Lot of 4 Byzantine Trachies, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1



682   Lot of 3 Byzantine Trachies, to be catalog. LOT SOLD AS IS,
NO RETURN

1


